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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Czakó Zsaklin az idei szezon 
Kecskeméti Strand Szépe
Augusztus 30-án, szombaton este tartották meg a 
Kecskeméti Strand Szépe szépségverseny ünnepélyes 
eredményhirdetését a Kecskeméti Széktói Strandon.  
A 2025-ös év Strand Szépe Czakó Zsaklin lett. Róla mu-
tatunk néhány képet győzelme előtt tisztelegve.

Új templom 
épülhet
Leviczky Cirill az egyházközség 
világi elnöke az új görögkato-
likus templom alapkőletételén 
elmondta: örömteli pillanat ez a 
közösség és a város számára is.

Labdarúgó - 
kupa
Kecskemét rendezte a  
Gyermekotthonok Labdarúgó 
Európa Kupa Döntőjét, amelyen  
támogatói díjat kapott dr. Salacz 
László országgyűlési képviselő.

16. oldal 11. oldal 15. oldalSZABADIDŐ HITÉLET SPORT

A hét elején elkezdődött a tanév. Kecskeméten az egyetemisták mellett összesen 
9.411 általános iskolás, valamint 8.638 középiskolás ült be az iskolapadba szeptember 
1-jén. A tanévnyitók előtt több száz kecskeméti család kapott támogatást a 
városban, csökkentve a beiskolázási terheket. A városi ünnepélyes évnyitót a 
fennállásának 150. évfordulóját ünneplő Zrínyi Ilona Általános Iskolában tartották.

Diákok ezrei kezdték meg a tanévet

3. oldal

KENTER, az új kecskeméti

KÖZÖSSÉGI KÖZPONT
Új fejezethez érkezett a város kulturális élete, ugyanis meg-
nyílt Kecskemét legújabb rendezvényhelyszíne, a KENTER. 
A Hírös Agóra gondozásában működő létesítménnyel egy 
egyedülálló helyszínnel gazdagodott Kecskemét kulturális 
kínálata, ami hivatalos és magánrendezvények megtartására 
is tökéletesen alkalmas.
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Fotó: Banczik Róbert

Hiába kérdezett Laczkó-Zsámboki Angéla  fideszes önkormányzati képviselő Magyar Péter utcafórumán, 
mégsem kapott választ, hanem elvették tőle a mikrofont anélkül, hogy feleletet kapott volna arra a 
kérdésre: „Támogatja-e Bódis Krisztina genderpropagandáját az óvodákban és az iskolákban?” 

Nőalázás a köbön – Ez jár annak, 
aki kérdezni mer Magyar Pétertől

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: OKTÓBER 2.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

4. oldal



2025. szeptember 4.

2 | KRÓNIKA

Közönséghét

Több helyszínen számos programmal várja az 
érdeklődőket a Kiskunsági Nemzeti Park (KNP) 
szeptember 7. és 13. között, hogy együtt ün-
nepeljük hazánk második nemzeti parkjának 
fél évszázados születésnapját. Szeptember 7-én 
16 és 21 óra között megnyitja kapuit az izsáki 
Kolon-tavi Fürkésző, szeptember 8-án a rákosi 
viperáról és más hüllőkről hallhatunk előadást. 
További részletek a KNP weboldalán.

Mobil MR

Új, mobil MR-berendezés kezdte meg működé-
sét a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórházban. 
A korszerű diagnosztikai berendezés egy gyors 
megoldás volt a jelenlegi MR váratlan meghi-
básodására. A mobil MR-egység lehetővé teszi, 
hogy a páciensek a következő hetekben is fo-
lyamatos, magas színvonalú MR-vizsgálatokhoz 
jussanak, amíg az új, állandó MR-készülék tele-
pítése és beüzemelése be nem fejeződik.

Strandolók

Már négyezren vették igénybe a június 21-től 
érvényben lévő kedvezményes jegyet a Kecs-
keméti Széktói Strandra. A 4000. jegyváltó egy 
család volt. Tóth Attila feleségével, Henriettával 
és lányaikkal, a 14 éves Lucával és a 12 éves An-
nával érkezett strandolni. A család minden tagja 
kapott ajándékot, amit Kispál Balázs, a Hírös 
Sport Kft. ügyvezetője és dr. Fekete Gábor al-
polgármester adott át.

Mesekönyv

Augusztus 11-én mutatták be a Kecskeméti Va-
daskertben a KTV egyik új mesekönyvét. A Dön-
ci vadaskerti kalandjai című kiadvány, Pásztor 
Andrea és Nagy-Bán Kitti alkotópáros újabb kö-
tete, uniós forrásból jelent meg. A mesekönyv 
kettős céllal született. Egyrészt a vadaskert ál-
latait mutatja be, másrészt – mivel főszereplője 
egy dongó – a beporzó rovarok fontosságára 
hívja fel a figyelmet.

A Hírös Hét Fesztivál Kecskemét 
egyik legnagyobb múltú ren-
dezvénye, mely teret biztosít a 
kecskeméti értékeknek, a hagyo-
mányőrzésnek, a térségi bemu-
tatkozásnak, miközben a legkor-
szerűbb és érdeklődésre számot 
tartó események, koncertek is 
helyet kapnak. A programsoro-
zat minden korosztály számára 
kínált élményeket idén is: a szín-
padi koncertek és kulturális be-
mutatók mellett kézművesvásár, 
gasztronómiai különlegességek, 
családi és gyermekprogramok, 
valamint közösségi események 
várták a látogatókat augusztus 
20–24. között.

Idén Szent István király ünnepén raj-
tolt el Kecskemét legnagyobb múltú 
rendezvénye, a Hírös Hét Fesztivál. 
Az államalapítási ünnepségen Ig nácz 
Bence, a Kecskeméti Szakképzési 
Centrum főigazgatója három alap-
követ fogalmazott meg, amely máig 
összetartja nemzetünket.: „Az első 
a spiritualitás, amit a kereszténység 
adott. Ez lett az a szellemi alap, ami 
összekötötte a magyarokat. A má-
sodik a közösségek megerősítése: a 
család, mint a társadalom alapsejtje 
és minden tizedik falu mellé épített 

templom, ami a helyi közösség köz-
pontja lett. A harmadik a haza fo-
galma: az otthon érzése Európában, 
a Kárpát-medencében, ahol itthon 
vagyunk.” Somodi Ferenc, a NAK 
Bács-Kiskun Vármegyei Szervezeté-
nek alelnöke a Magyarok Kenyere 
Programról, a gazdák összefogásá-
ról és az új kenyér ünnepéről szólt, 
majd dr. Finta József római katolikus 
plébános, Kuti József református 
elnöklelkész, Hajduch-Szmola Pat-
rik evangélikus igazgató lelkész és 

Feczák László görögkatolikus paró-
kus megáldotta az új kenyeret. Végül 
a jelenlévők megkoszorúzták Szent 
István szobrát. 

A fesztivál ideje alatt a gyermekek a 
volán mögé is pattanhattak, de Agóra-
falva házikói és az Élményvár Játéktár 
eszközei is várták a legkisebbeket. A 
Hírös Agóra alá tartozó Katona József 
Emlékházban a Katona-kultusz került 
idén a középpontba.

A nyitónapon fellépett a Kecske-
mét Táncegyüttes, este pedig a Val-

mar koncertezett, akik a rendezvény 
legnagyobb buliján olyan slágerekkel 
hozták lázba a kecskeméti közön-
séget, mint az „Éget a nap” vagy az 
„Úristen”. Másnap egy újabb őrületes 
koncert következett – a Bohemian 
Betyars világzenei formáció táncoltat-
ta meg a közönséget energikus, ösz-
tönből áradó, életigenlő zenéjével, 
amelyben magyar, balkáni és cigány 
dallamok keveredtek ska, punk és 
pszichedelikus témákkal. Ki esernyő 
alatt, ki esőkabátban ropta a táncot, 

de volt, akit az se zavart, hogy bőrig 
ázott a koncerten.

Ugyanezen a napon a kisgyermekes 
családok, érdeklődő felnőttek élvez-
hették a Matóka együttes koncertjét 
a Romkertben, ahol a zenészek a nép-
zenét, meséket és táncokat játékok-
kal kötötték össze és a közönséget is 
bevonták előadásukba. A műsort Kol-
tai-Nagy Balázs konferálta. 

A Hírös Héttel karöltve tizenkét 
Kecskemét környéki település mu-
tatkozott be az idei Térségi Kerté-

szeti és Élelmiszeripari Kiállításon 
Kecskemét főterén. A 12 térségi 
település részvételével megvalósult 
rendezvény több mint 130 kiállítót 
vonultatott fel bemutatva a helyi 
mezőgazdaság, élelmiszeripar, dísz-
növénykertészet, kézművesség, népi 
kultúra és hagyományőrzés legszebb, 
legértékesebb arcát.

A rendezvény célja nem csupán a 
kiváló termékek felsorakoztatása, 
hanem a hagyományok megőrzé-
se és továbbadása – a helyi értékek 
megismertetése a látogatókkal, a 
helyi identitás, összefogás erősítése. 
A szakmai zsűri által értékelt instal-
lációk díjátadóját augusztus 22-én 
tartották. Kecskemét Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának Nagydíját 
Ballószög Nagyközség Önkormány-
zata nyerte el. A díjat átadta dr. Sa-
lacz László országgyűlési képviselő. 
Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési 
Egyesület közönségdíját Lajosmizse 

Város Önkormányzata nyerte el, a 
díjat átadta Engert Jakabné alpolgár-
mester. A IX. Aranyhomok Térségi 
Lekvárverseny eredményhirdetése 
augusztus 23-án szombaton zajlott. 
A „Térség lekvárja” címet Friedrich 
Mária felsőlajosi versenyző nyerte, 
nyereménye egy Weninger befőzőau-
tomata volt. 

A fesztivál utolsó napján, a megala-
kulásának 15. évfordulóját ünneplő 
kecskeméti Lóca Együttes koncertjén 
a Romkertben több százan voltak 
kíváncsiak az együttes műsorára, 
amelynek zenei anyaga a közelmúlt-
ban megjelent harmadik Lóca-hang-
lemezre, a Sok-sok gyöngyszem 
című albumra épült. A zenekar 27 
különböző témájú műsorral járja az 
országot tartalmas élményekkel gaz-
dagítva gyermekeket és felnőtteket 
egyaránt. 

Az idei évben a Hírös Hét Fesztivál 
5+1 naposra nőtte ki magát, így hoz-
zákapcsolódott a Gyermekotthonok 
Európa Kupa Döntő Nyitóünnepség is, 
amelyet a Mercedes-Benz-gyár szín-
padon rendeztek meg. A Hírös Hét a 
Neoton Sztárjai élő nagykoncertjével  
ért véget 26-án.

Fergeteges koncertek, helyi 
értékek a Hírös Hét Fesztiválon

TOVÁBBI KÉPEK

Ignácz Bence, a Kecskeméti Szakképzési Centrum főigazgatója

A Valmar a rendezvény legnagyobb buliján olyan slágerekkel hozta 
lázba a közönséget, mint az „Éget a nap” vagy az „Úristen”

A Bohemian Betyars világzenei formáció

A 15. évfordulóját ünneplő  
kecskeméti Lóca Együttes

A Hírös Héttel karöltve tizenkét Kecskemét környéki település  
mutatkozott be az idei Térségi Kertészeti  

és Élelmiszeripari Kiállításon Kecskemét főterén

Fotó: Hírös Agóra
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Nagytemplom

A hét éve tartó felújítások következő állomása-
ként az ünnep előtt újabb restaurált szobrokat 
helyeztek vissza a kecskeméti Nagytemplom 
homlokzatára. Előbb Szent László király 1700 
kilogrammos szobra, majd Szent István királyé 
került a helyére, a 12 méter magasan lévő fül-
kéjükbe. A két királyszobor előtt már a helyére 
került a 700 kilós Jézus és Szent Pétert ábrázoló 
mészkő alkotás is.

Virágos

Virágos napot tartottak augusztus 7-én Kecs-
kemét főterén, melyet a szépség és harmónia 
jegyében szervezett meg a Hirös Kertészek 
Egyesülete és a Kecskeméti Rózsahölgyek Tár-
sasága. Az egész napos rendezvényen muzsiká-
val, gasztronómiai bemutatóval és szórakoztató 
programokkal várták az érdeklődőket. Az ese-
ményen a várost Engert Jakabné alpolgármester 
és Lévai Jánosné tanácsnok képviselte.

Erdők

Egyre forróbbak a nyarak. A városok hőszige-
tekké válnak. Mit tehetnek az ott lakók? Fákat 
ültetnek. A Zöldítő Civil Társaság, a 10millióFa 
kecskeméti csoportja, pályázatot hirdet kecske-
méti társasházak, lakóközösségek és közössé-
gek számára, akik élhetőbbé és klímabarátabbá 
tennék közvetlen lakókörnyezetüket. A pályá-
zatokat szeptember 15-ig lehet benyújtani. 
Részletek a Hírös.hu oldalon.

Víztorony

40 éves Kecskemét víztornya. Városunk ikoni-
kus és legmagasabb építményének története 
elolvasható a BÁCSVÍZ Zrt. közösségi portálján. 
Az Ipoly utcai víztorony 65 méteres magassá-
gával és 3000 köbméteres tárolókapacitásával 
nemcsak műszaki szempontból különleges, ha-
nem a város legismertebb látványossága is. Az 
idén 40 éves vasbeton torony 1985 óta játszik 
fontos szerepet a város vízellátásában.

Szeptemberi becsöngetés az iskolákban
Folytatás az 1. oldalról

Már augusztus elején megkezdő-
dött a 2025/2026-os tanévre törté-
nő felkészülés, ugyanis elindult a 
tankönyvek kiszállítása az iskolák 
számára. Sok ezer diák részére készí-
tették össze a csomagokat az intéz-
mények dolgozói. A Kodály Iskolába 
az idei évben például hétezer új tan-
könyv érkezett és összesen tízezer 
könyvet osztottak ki mind a tizenkét 
évfolyam számára. 

Mindeközben a pedagógusok ké-
szülve az új tanévre, idén is részt 
vehettek a 12. alkalommal meg-
rendezett Pedagógus pikniken. A 
kecskeméti múzeumpedagógiai tan-
évnyitót a Népi Iparművészeti Gyűj-
teményben rendezték, ahová több 
mint 120 óvónő, tanító és tanár fo-
gadta el a szervezők meghívását.

A tanévkezdés nem kevés család 
számára jelentett volna komoly 
anyagi kihívást, ha a jótékonysági 
szervezetek – ahogy a korábbi évek-
ben is – nem segítettek volna most 
is az anyagi háttér előteremtésében. 
A tanévnyitók előtt több száz kecs-
keméti család kapott támogatást a 
városban, csökkentve beiskolázási 
terheiket. Mintegy 244 gyermek 
iskolakezdését segítette 6 millió 
forint értékben a Varázstáska jóté-
konysági akció, a Városi Szociális 
Közalapítvány pedig 171 általános 
és középiskolás gyermek tanévkez-
dését támogatta közel 3 millió fo-
rint értékben. A tanszercsomagokat 
az Ifjúsági Otthon tükörtermében 
adták át. A Varázstáska jótékonysá-
gi akciót 2020-ban indította útjára 
a kecskeméti önkormányzat Engert 
Jakabné alpolgármester kezdemé-
nyezésére, amelyhez az évek alatt 
egyre több együttműködő partner 
és magánszemély is csatlakozott. 
Az összefogás Kecskemét Megyei 
Jogú Város vezetésével, vállalkozá-
sok, civil szervezetek és önkéntesek 
bevonásával zajlott az idén is, hogy 
egyenlő esélyekkel indulhasson min-
den gyermek iskolába. Szemereyné 
Dr. Pataki Klaudia polgármester kö-
szöntőjében elmondta: a cél, hogy a 
rászoruló családoknak egy kis segít-

séget nyújtsanak, levegyék a válluk-
ról ezt a pluszterhet. 

Az idei évben 130 önkéntes se-
gítette az akció sikerét a városban 
több helyszínen. Pénzadománnyal 
járult hozzá az akció sikeréhez há-
rom magánszemély, továbbá Sze-
mereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester, Engert Jakabné és Gaál 
József alpolgármesterek, Leviczky 
Cirill, Nemcsik Mátyás és Gál Zsom-
bor önkormányzati képviselők. Ők 

közéleti szereplőként a kötelezően 
megemelt tiszteletdíjuk különböze-
tét ajánlották fel a Városi Szociális 
Közalapítványon keresztül. Szintén 
tanszercsomagokat vásárolt két 
magánszemély és a kecskeméti köz-
gyűlés Fidesz–KDNP frakciójának 12 
tagja.

Emellett szociálisan rászoruló 
gyermekeknek segített az iskolakez-
désben a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Kecskeméti Csoportja is, 

amely mellett civilek is támogatták 
a tanszerek gyűjtését. Több mint 70 
család vehette át a Hoffmann János 
utcai telephelyen a tanszereket.

 – Több éve igyekszünk segíteni 
a nehéz helyzetben lévő családok-
nak ilyenkor, a tanévkezdés idején. 
Ez mind hozzájárul a jókedvű is-
kolakezdéshez. És hogy még jobb 
kedvük legyen, egy kis édességgel is 
megkínáltuk a gyerekeket – mond-
ta Rigóné Kiss Éva, a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Kecskeméti Cso-
portjának vezetője.

Ilyen előzményeket követően au-
gusztus 31-én, vasárnap délután szü-
lőkkel és diákokkal telt meg a Zrínyi 
Ilona Általános Iskola udvara. Ekkor 
rendezték meg az idén 150 éves in-
tézmény tanévnyitó ünnepségét. Az 
eseményen köszöntőt mondott Pál-
fi Tamás, a Kecskeméti Tankerületi 
Központ vezetője.

Az igazgató asszony, Tóth Lász-
lóné arról beszélt köszöntőjében, 

hogy 1875-ben 3 pedagógus 49 
gyermekkel indította útjára az is-
kola történetét. Az alapító igazgató 
Pásthy Károly hitvallása volt, hogy a 
tudást mindenki számára elérhetővé 
kell tenni, valamint, hogy a lányok 
oktatása ugyanolyan fontos, mint a 
fiúké. Ez a felfogás akkor úttörőnek 
számított.

„A Zrínyiben mindenkinek jó he-
lye van, köszönhető ez a pedagó-
gusoknak és a szülőknek.” Ezt már 

a Kecskeméti Tankerületi Központ 
vezetője mondta beszédében. Pálfi 
Tamás először az elsősökhöz szólt, 
majd az idősebbeket köszöntötte.

A gyereksereg megindult tehát, 
vigyázzunk rájuk a zebrákon. A ren-
dőrség is így tesz, egész hónapban 
fokozott jelenléttel segíti a biztonsá-
got az „Az iskola rendőre” program 
keretében. Rendőrök és polgárőrök 
vigyáznak a forgalmas átkelőhelyek-
nél, figyelmeztetnek a szabályok 
betartására.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

A rászoruló családok iskolakezdését segítették
Szűk egy hét és felbolydul Kecs-
keméten az élet, közel 25 ezer 
általános és középiskolás, vala-
mint egyetemista kezdi meg vá-
rosunkban a 2025/2026-os tané-
vet. Erről beszélt a közelmúltban  
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
egy, a Rádió 1 Gongban adott inter-
júban. Megemlítette, kétgyermekes édesanyaként tudja, 
hogy mekkora terhet ró a szülőkre a tanévkezdés, ezért 
is hívták életre a Varázstáska akciót. Ennek köszönhető-
en sok száz családnak vált könnyebbé az iskolakezdés.

– A leghátrányosabb, legrászo-
rultabb családokat segítettük, de ki 
tudtuk egészíteni egy sokkal széle-
sebb körben, egy nagyon széles civil 
összefogással. 2020 óta minden év-
ben megrendezzük, most is össze-
sen mintegy 800 családnak tudtunk 
segíteni olyan hasznos iskolasze-

rekkel, amelyek szükségesek az iskolakezdéshez. Az 
idősebb gyermekek is kaptak iskolatáskát, tanszereket, 
amelyek hasznosak a mindennapi munkájukhoz – taglal-
ta a városvezető.

Kiváló diákokat köszöntöttek
A Városházán, a Díszteremben tisztelte meg Kecskemét elöljárósága 
azokat a tehetséges diákokat, akik a Nemzeti Tudósképző Akadémia 
(NTA) oktatási rendszerében júliusban kaptak diplomákat. Szemereyné 
Dr. Pataki Klaudia polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, hogy az 
utóbbi időben Kecskemét visszakerült a nagy iskolavárosok körébe. Eb-
ben a folyamatban az olyan diákok is szerepet játszottak, mint az NTA 
képzéseiben résztvevők. A képzésnek a Kecskeméti Református Gim-
názium biztosít helyet, amelynek a vezetője Lengyel Adrienn, a projekt 
középiskolai képzési igazgatója, az gimnázium kémia–biológia tanára. 
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Traktoros ünnepet rendeztek 
Hetényegyházán. A Kalmár Ta-
nya immár nyolcadik alkalom-
mal biztosított augusztus 16-án, 
szombaton helyszínt a gazdák 
találkozójának, amely kereté-
ben egy versenyen is összemér-
hették az erőgépekkel érkezők 
a szakmai tudásukat.

Népünnepély? Baráti találkozó? Önfe-
ledt lazítás? Gépekbe zárt lóerő ezre-
inek randevúja? Mindegyik kifejezés 
ráillik a megtartott VIII. Hetényegyházi 
Traktoros Találkozóra. Rokonok, ba-
rátok találkoztak a település szélén, 
hogy reggel a lovaspályától elindulva 
körbe járják a falut, jelezve azt, hogy 
Hetényegyházán és a környékén szor-
galmas gazdák élnek. A Kalmár Tanya 
és Rendezvényházzal együttműködve 
ennek ad teret minden évben a Hetény-
egyházi Traktorosok Baráti Köre.

A legkorszerűbb erőgépcsodák mel-
lett a 60-as években gyártott Dutrával 
is érkeztek a felvonulók. Nyolc éve 
talán, ha egy tucat erőgéppel jöttek 
a gazdák, most csaknem kétszázzal, 
nyilatkozta a lapunknak Gömöri Fe-
renc, a Hetényegyházi Traktorosok 
Baráti Körének az elnöke. Hét csapat 
nevezett az ügyességi versenybe, ahol 
négy-négy géppel kellett különböző 
akadályokat leküzdeniük. Rajtuk kívül 

62 egyéni nevező indult a versenyen, 
hogy bemutassák, hol húzódik a gép és 
a tulajdonosa képességeinek a határa. 
Haász Krisztina, a vendégfogadó trak-
toros baráti kör tagja elmondta, hogy a 
helyi önkéntes tűzoltók, a polgárőrség 
és a mentősök vigyáztak a rendezvény 
biztonságára. Kellett is, mert az ese-
ményen több mint ezer – vagy több – 
vendég is kint lehetett, amely nemcsak 
egy versennyel fűszerezett találkozó 
volt, hanem családi nap is. S hogy miért 
érkezett több tucat traktoros a rendez-
vényre az erőgépekkel?

– Nehéz ezt megfogalmazni. A 
gazdák megszállottak, szerelem ez 
az ember és a gép között. Ilyenek va-
gyunk – mondta Haász Krisztina.

De nemcsak a termelők, hanem 
családok is kilátogattak a tanyára, 
mert a versenyen kívül a tanyaudva-
ron kipakoló vásárt rendeztek ugráló 
várral és egyéb játéklehetőséggel a 
felnőtteknek és a gyerekeknek. Délben 
a vendégeket stílusosan marha- és pa-
calpörkölt várta. A nagy meleg ellenére 
is szinte körbe állták az érdeklődők 
a tanya mellett kialakított verseny-
pályát. Dr. Papp Zoltán, a kecskeméti 
Szent-Györgyi Albert Technikum igaz-
gatója, Hetényegyháza-Méntelek kép-
viselője figyelmeztetett mindenkit, 
hogy akkor is igyon vizet ebben a for-
róságban, amikor nem érzi annak szük-
ségességét. Ha valaki esetleg pálinkát 
kortyolna vagy egyéb alkoholt, akkor 
még több vizet igyon, mert a 37 fokos 
meleg igencsak megviseli a szerveze-
tet, mondta a korábbi mentőorvos. A 
rendezvény vasárnap reggel fél ötkor 
zárult pajtabállal. Szöveg, fotó: Barta Zsolt

TRAKTOROSOK RANDEVÚZTAK 
Hetényegyházán, a Kalmár Tanyán

Nőalázás a köbön – Ez jár annak, 
aki kérdezni mer Magyar Pétertől
Nem adott egyértelmű választ Laczkó-Zsámboki Angéla kérdésére 
Magyar Péter kecskeméti fórumán. A helyi fideszes önkormányzati 
képviselő arra volt kíváncsi, hogy a TISZA Párt elnöke támogatja-e 
Bódis Krisztina genderpropagandáját az óvodákban és az iskolák-
ban. A Vasútkertben megrendezett utcafórumon már jóval keve-
sebben voltak, mint a TISZA Párt márciusi kecskeméti eseményén.

Kecskemétre érkezett augusztus 
8-án Magyar Péter a „80 nap alatt 
Magyarország körül” elnevezésű 
országjárása során. A fórumra 40 
perc késéssel érkezett a TISZA Párt 
elnöke, ahol kevesebben várták mint 
márciusban. Kampánybeszédét köve-
tően a kérdések következtek. Lacz-

kó-Zsámboki Angéla még oda sem 
lépett a mikrofonhoz, már el is kezd-
tek pfujjogni az emberek.

A fideszes önkormányzati képvi-
selő arra volt kíváncsi, hogy Magyar 
Péter támogatja-e Bódis Krisztina 
LMBTQ-s élharcos, a Csipke Józsika 
szerzőjének genderpropagandáját 

az óvodákban és az iskolákban? Bár 
többször megkérte a képviselő asz-
szony, hogy válaszoljon a kérdésre, 
Magyar Péter nem adott egyértelmű 
választ.

Ezt követően egymás szavába vá-
gott a két fél. Magyar Péter végül 
elvette a szót Laczkó-Zsámboki An-
gélától, aki miután azt mondta, hogy 
őt a saját gyerekei érdeklik, a TISZA 
Párt elnökének válasza többek kö-
zött az volt, hogy „Szégyelje magát!”

Laczkó-Zsámboki Angélát a fó-
rum óta folyamatosan zaklatják 
Messengeren, a közösségi oldalon 

és e-mailben is, de érkeznek gyű-
lölködő kommentek a gyermekével 
közös képe alá is. A rosszindulatú 
kommentek között olyan is szere-

pel, melyben a képviselőnek a ha-
lálát kívánják, de olyat is találtunk, 
melyben a családját, kifejezetten a 
kislányát támadják.

TOVÁBBI KÉPEK

www.fourpointskecskemet.hu

6000 Kecskemét, Izsáki út 6.

FELSZOLGÁLÓT
KERESÜNK!

karrier@fourpointskecskemet.com
JELENTKEZÉS:

CSAPATUNKBA

ZENÉS
VASÁRNAPI
BÜFÉ EBÉD

WELLNESS HASZNÁLATTAL

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6.

76/ 888-500

8 960 Ft / fő
gyerekár:
6-12 év kor között
50% kedvezmény

Asztalfoglalás:

WWWW.BISTORANTKECSKEMET.HU

OKTÓBER 2-TŐL!

Szórólapterjesztőket 
keresünk, elsősorban  
a Kecskeméti Lapok 

terjesztésére.

Érdeklődni lehet:  
06-30/535-75-96
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Kecskemét gazdasági fejlődé-
sének egyik kulcsterülete, a 
Déli Iparterület évek óta folya-
matosan bővül – most pedig 
újabb mérföldkőhöz érkezett. A 
legújabb infrastrukturális beru-
házás keretében egy korszerű 
kiszolgálóút épült meg, amely 
nemcsak a jelenlegi ipari sze-
replők hatékonyabb működését 
támogatja, hanem új beruházá-
sok előtt is megnyitja az utat.

A fejlesztés célja, hogy a Merce-
des-Benz-gyár és beszállítói körének 
környezetében versenyképes, 21. szá-
zadi infrastruktúra álljon rendelkezésre. 
A Barényi Béla útról délkeleti irányba in-
duló új, 850 méteres útszakasz nem csu-
pán a logisztikát segíti, hanem a régió 
munkahelyteremtő képességét is erősí-
ti. A fejlesztés során kiépült csomópont, 
a többsávos útpálya, kamionforduló és 
buszöböl mind a gördülékeny közle-
kedést, a fenntarthatóság jegyében ki-
alakított gyalog- és kerékpárút pedig a 
zöldmegközelítést szolgálja.

A projekt – amelyhez Magyaror-
szág Kormánya jelentős támogatást 
biztosított az önkormányzat részére 

a Kecskemét Déli Iparterület bővíté-
sével összefüggő közúti infrastruk-
túra-fejlesztések előkészítéséhez 

és megvalósításához – jól mutatja, 
hogyan válik a stratégiai közúti infra-
struktúra a kecskeméti gazdaság kata-

lizátorává. A most elkészült fejlesztés 
új lehetőségeket teremt a vállalatok 
számára, miközben biztosítja, hogy 

Kecskemét továbbra is vonzó helyszín 
maradjon a beruházók és a munkavál-
lalók számára egyaránt.

Összefogtak a lakók a várossal: 
ASZFALTOZZÁK A SOM UTCÁT
Katonatelepen a Som utca teljes egészében magánterület volt, 
így az odaépítkező, költöző lakóknak maguknak kellett gondos-
kodniuk az aszfaltozásról. Végül nem kellett az egészet nekik 
fizetniük, az önkormányzat is beszállt, fele-fele arányban osztot-
ták el a költségeket a város és az ott élők között. A munkálatok 
augusztus 18-án kezdődtek el.

Dolgoznak a munkagépek Katonate-
lepen, a Som utcában. Egy két és fél 
éves küzdelem zárult le a beruházás 
elindulásával. Az út az itt élő 26 család 
tulajdonában volt, így az aszfaltozás-
ról nekik kellett dönteniük és gondos-
kodniuk. Miután mindenki beköltö-
zött a magánterületre, először 2022 
őszén vetették fel, hogy a porutat fel 
kellene számolni, hisz nem lehet ren-
desen közlekedni, esős időben megáll 

a víz, szárazságban pedig az összes 
ingatlan megtelik porral.

Az első három hónap azzal telt, 
hogy a lakók egyeztettek egymás-
sal. Majd megkeresték dr. Fekete 
Gábort, a terület önkormányzati 
képviselőjét, aki dr. Falu György 
akkori alpolgármesterrel egyezte-
tett. Végül felajánlották az utcában 
élőknek, hogy önerős fejlesztésként 
a költségeknek csak a felét kell kifi-

zetniük. A megegyezés az volt, hogy 
a Som utcát kössék össze a Borbo-
lya utcával, tehát plusz 40 métert is 
aszfaltozni kellene. A lakók ennek 
nagyon örültek, úgyhogy sikerült 
megállapodniuk a várossal.

– Volt megoldandó feladat, ugyan-
is a Som utca annyiban különbözik a 
többi ilyen utcától, hogy magántulaj-
donban van, amit át kellett venni váro-
si tulajdonba, illetve a banki jelzálog is 
rá volt terhelve az útra. Így hosszabb 
eljárásra volt szükség – nyilatkozta dr. 
Fekete Gábor alpolgármester.

Az önerős fejlesztésnek köszön-
hetően végül 170 méteren végzik el 
az aszfaltozást a szakemberek, ösz-
szesen 26 millió forintból. M. H. B.

Megújult a Balaton 
utca vízelvezetése
Befejeződött a csapadék-
víz-elvezető rendszer fejlesz-
tése a Balaton utcában, az 
Ady Endre utca és a Nyíri út 
közötti szakaszon. Mindemel-
lett a járda, valamint az út is 
teljes szélességében megú-
jult, gyephézagos parkolókat 
alakítottak ki, a zöldítésre 
pedig ősszel kerül sor.

Újra járható a Balaton utca teljes 
hosszában. Nemcsik Mátyás önkor-
mányzati képviselő a helyszínen el-
mondta, a munkálatokkal fontos volt 
tartani a szeptember 1-jei határidőt, 
ugyanis az iskolakezdés miatt hétfőn 
rengetegen indultak el a járművek-
kel. A csapadékvíz-elvezető rendszer 
fejlesztése, valamint az aszfaltozás az 
Ady Endre utca és a Nyíri út közötti 
szakaszon történt meg.

– Már régebb óta probléma volt a 
környéken, hogy nagy esőzések ese-
tén a víz nem tudott hova elfolyni, 
elszikkadni. Most ezzel a beruhá-
zással a vízelvezetés teljes mérték-
ben meg fog oldódni. Tehát azok a 
nagy tócsák, saras parkolók, amik 
itt voltak korábban, azok most meg 
fognak szűnni, hiszen új csatornavíz-
nyelők és csatornaszemek kerültek 
elhelyezésre – mondta el Nemcsik 
Mátyás. Az önkormányzati képvise-

lő az összefogás erejét is kiemelte a 
mostani fejlesztés kapcsán, ugyanis 
a Balaton utcában építkező egyik 
cég is beleszállt a költségekbe.

– A LIVE lakópark kivitelező cége 
vállalta az aszfaltozási munkála-
tokat, továbbá a másfél méteres 
járdaszakaszoknak a kiépítését, 
emellett pedig az autóbeállóknak a 
kialakítását is. Úgy gondolom, hogy 
ez egy példaértékű magatartás a 
vállalkozó részéről is – tette hozzá 
a képviselő.

Az önkormányzat pedig a teljes 
közműhálózat csapadékvíz-elve-
zetésének a fejlesztését fedezte. 
Nemcsik Mátyás azt is kiemelte, 
hogy a gyephézagos parkolók, a jár-
da, valamint az út közötti részeket 
ősszel fogják zöldíteni a szakembe-
rek, ezáltal még szebb látványt fog 
nyújtani a Balaton utca.

 Molnár H. Boglárka

A jelentkezéseket a hr.kecskemet@intertanker.hu e-mail-címre várjuk,  
érdeklődni a 06-30/353-9473 telefonszámon lehet.

Csatlakozz Hozzánk!

Az INTER TAN-KER Zrt. Kecskemét helyi közösségi  
közlekedésének biztosításához  

AUTÓBUSZVEZETŐ MUNKATÁRSAKAT KERES. 
A munkakör betöltéséhez szükséges:

• D kategóriás jogosítvány
• Érvényes PÁV II alkalmassági vizsgálat

• GKI kártya (autóbusz-vezetői)

info@furedi.eufb/furediautosiskola
www.furedi.eu06-20-349-4382

Kecskemét, Izsáki út 2/a.

Induló tanfolyamaink: 
GKI 

2025.10.24-25 és 27. 8-16 óra

Jelentkezési határidő: 2025.10.21.

TAXIS TANFOLYAMOK

(STVA): 2025. 09. 22-23-24. 8-17 óra
Jelentkezési határidő.: 2025.09.18.

TAXI-s: (TSA), (SGSA)
2025.09.26-27 és 29. 8-16 óra

Jelentkezési határidő.: 2025.09.24.

VSM,ÁKÓ, KK :https://furedi.eu/autosiskola/
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Új lendület: elkészült a Déli Ipar-
terület legújabb kiszolgálóútja

Nemcsik Mátyás 
önkormányzati képviselő

SZEPTEMBERI  
NYITVATARTÁS 
A KEREKDOMBI 

TERMÁLFÜRDŐBEN,  
AZ ORSZÁG TERMÁL DOMBJÁN!

Termálfürdő és Wellness-ház 
szombaton és vasárnap  

9-től 18 óráig tart nyitva.
Hétköznap zárva.

Szeptember 20–21-én, 
zártkörű rendezvény  

miatt zárva.

2025-ös SZEZONZÁRÁS 
szeptember 28-án,  

vasárnap 18h.

Bővebb információ: 
20/333-0843
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Tizenhetedik alkalommal ren-
dezte meg a Bács-Kiskun Vár-
megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara Kecskeméten a Hírös 
Vacsorát augusztus 21-én este. 
A jótékonysági rendezvényhez 
a Kecskeméti Csárda szolgál-
tatta a kiváló ételeket. Az esős 
időre tekintettel a Hírös Agóra 
biztosított helyet Kecskemét 
egyik legjelentősebb társasági 
eseményének.

„Add már uram az esőt” – idézte a régi 
slágert köszöntőjében Gaál József, a 
Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke, s üdvözölte 
mindazokat, akik idén is részt vettek 
a 17. Hírös Vacsora rendezvényen. 
Bár, mint mondta, pár nappal esetleg 
később eshetett volna a felüdítő eső. 
Köszönetet mondott Barta Dórának, a 
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Köz-
pont Nonprofit Kft. ügyvezető igazga-
tójának, aki a rendezők segítségére si-
etett, és az intézmény aulájában adott 
helyet a rendezvénynek.

A mostani Hírös Vacsora egy nagyon 
hosszú sorozat állomása, mondta az 
elnök. Az előző alkalmak során több 

mint 10 millió forintnyi jótékonysági 
összeg gyűlt össze, amelyből mind ez 
idáig több mint 170, szakmát tanuló 

diákot támogattak. Olyanokat, akik 
tehetséges, jó tanulók, de a szociá-
lis körülményeik kevésbé jók. Az idei 
vacsora is sikerrel zárult, hiszen elő-
vételben több mint 800 jegy kelt el, 
köztük mintegy 200 támogatói jegyet 
vásároltak. Ezt követően az elnök arról 
beszélt, hogy nagyon sok cégvezető 
fogadta el a kamara meghívását, több 
mint negyven vállalat támogatta ezt a 
jószolgálati társasági rendezvényt.

Megjegyezte, hogy jelenleg nin-
csenek könnyű helyzetben a vállalko-
zásaink. A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara vezetése és a gazdasági 
miniszter pont emiatt is találkozott 
néhány nappal a Hírös Vacsorát meg-
előzően. A vármegyéből érkező gaz-
dasági javaslatokat a BKMKIK vezeté-
se összegyűjtötte, továbbította Nagy 
Eleknek, az országos szervezet elnö-
kének. Gaál József felhívta a figyelmet, 

hogy a cégek nyugodtan forduljanak 
gondjaikkal a vármegyei kamarához. 

Az elnök végül köszönetet mondott 
Tóth Zsoltnak, a Kecskeméti Csárda 
tulajdonosának, aki munkatársaival 
együtt kiváló vacsorával várta a jóté-
konysági rendezvény résztvevőit.

Hírös Vacsora: újra összefogtak a tehetséges diákokért

Szeptember elsején startolt az állami támogatással biztosított Otthon Start lakás-
hitel. A kedvezményes hitelt legfeljebb 100 millió Ft értékű új vagy használt tár-
sasházi lakás, valamint 150 millió Ft értékű lakóház vásárlására, illetve lakóingat-
lan építésére vehetnek fel az elsőlakás-vásárlók. Cseh Tamás, a Kecskeméti Járási 
Hivatal vezetője arra is felhívta a figyelmet, hogy a kormány átjárhatóvá tette a 
legfontosabb otthonteremtési támogatásokat: a CSOK Pluszt, a falusi CSOK-ot és 
az új Otthon Start Programot.

Fix 3% a kamata, 25 év a 
maximum futamideje a hi-
telpiacon újonnan megjele-
nő Otthon Start lakáshitel-
nek, melynek az elérhető 
legmagasabb kölcsönösz-
szege 50 millió forint lesz. 

Cseh Tamás, a Kecske-
méti Járási Hivatal vezetője 
a program kapcsán felhívta 
a figyelmet: „A kormány 
átjárhatóvá tette a legfon-
tosabb otthonteremtési 
támogatásokat: a CSOK 
Pluszt, a falusi CSOK-ot és 
az új Otthon Start Progra-
mot. Így a családok rugal-
masan, élethelyzetükhöz 
igazítva vehetik igénybe a 
kedvezményeket.  Ha valaki például az Otthon 
Startot veszi igénybe, de később gyermeket 
vállal, lehetősége lesz a hitelét CSOK Pluszra 
váltani vagy kiegészíteni. A cél egyszerű: átlát-
hatóbb és könnyebben használható támogatá-
si rendszer, amely minden magyar család szá-
mára segítséget nyújt az otthonteremtésben.”

 „Ezt az új államilag kamattámogatott hitelt 
2025. szeptember elsejétől lehet igényelni a 
bankoktól. A hitel célja lehet lakóingatlan vá-
sárlása, illetve lakóingatlan építése” – nyilat-
kozta a Kecskeméti Médiacentrumnak Császár 
Botond hitelspecialista. Egy átlagos, 30 millió 
Ft-os lakáshitel esetén 25 éves futamidőre havi 
143.000 Ft törlesztővel lehet majd számolni. A 
hitel 18 éves kortól felső korhatár nélkül igé-

nyelhető, azonban a szak-
ember felhívta a figyelmet 
egy életkori korlátra, mely 
a 10% önerő igénybevéte-
le esetén lép érvénybe: ott 
41 évet még nem töltheti 
be az igénylő. Az igénylők 
köre igen széles, mivel 
nincs olyan feltételek-
hez kötve, mint például 
házastársi viszony vagy 
gyermekvállalás.

„A feltételek alapvető-
en sokkal megengedőb-
bek, mint a már korábban 
megismert CSOK Pluszos 
vagy CSOK-os hitelek 
esetén volt, de itt is ren-
delkeznie kell az igény-

lőknek legalább kettő éves rendezett tb-jog-
viszonnyal, szükséges a tiszta, rendezett 
erkölcsi bizonyítvány, illetve legfeljebb 5.000 
Ft adótartozása lehet az igénylőknek – mond-
ta Császár Botond.

Az új hitelkonstrukció az első lakást vásárló-
kat célozza meg, ennek körébe tartoznak azok 
is, akiknek most vagy az elmúlt 10 évben 50%-
ot meg nem haladó tulajdoni hányada van la-
kóingatlanban, akinek 50%-ot meghaladó tulaj-
dona van lakóingatlanán, de az haszonélvezeti 
joggal terhelten került az igénylő tulajdonába, 
továbbá akiknek a tulajdonában lévő ingatlan 
értéke legfeljebb 15 millió Ft, valamint akiknek 
a lakóingatlanát az építésügyi hatóság lebon-
tásra kötelezte.

Hatalmas az érdeklődés az 
Otthon Start lakáshitel iránt

Cseh Tamás, a Kecskeméti  
Járási Hivatal vezetője

A HÍRÖS 
VACSORA 
MENÜI:
A menü: Tüzes 
marhapörköl t 
p á s z t o r t a r -
honyával és 
vegyes sava-
nyúsággal + 
1 pohár fröccs 
vagy ásványvíz
B menü: Grilltányéros: rablóhús nyár-
son rozmaringos parázsburgonyával 
és vasalt csirkecombfilé ördöngös 
kacsamájas raguval + 1 pohár fröccs 
vagy ásványvíz

SZPONZOROK:
Mercedes-Benz Manufacturing Hunga-
ry Kft.; OTP Bank Nyrt.

TÁMOGATÓK:
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata; Kecskeméti Csárda Kft.; 
BÁCSVÍZ Zrt.; Bakos és Társai Bt.; 
Classic Kft.; Damax Kft.; Építő Simon 
Kft.; Fejedelmi Pékség Kft.; Félegyházi 
Pékség Kft.; Font Pincészet; Frittmann 
Borászat; Füredi Felnőttképző Kft.; 
Halmi Trans Kft.; Hírös Agóra Non-
profit Kft.; Kalfém Kft.; KasosVill Kft.; 
Kecskeméti Foglalkoztatási Központ; 
Kecskeméti Szakképzési Centrum; 
Kecskeméti Tenisz Udvar; KIK-FOR 
Kft.; Koch Borászat; K-roy Electricity 
Kft.; Lakner Winery Kft.; Lantos Csa-
ládi Pincészet; Leitert Ottó; Essence 
férfi divatüzlet – Momarik Kft.; Phoe-
nix Mecano Kecskemét Kft.; Pi-Langó 
0705 Szociális Szövetkezet; Plan Zrt.; 
dr. Salacz László; Spaletta Gasztro 
Kft.; Szentkirályi Magyarország Kft.

Gaál József, a Bács-Kiskun Vármegyei  
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke

Az idei jótékonysági vacsora is sikerrel zárult,  
összesen több mint 800 jegy kelt el

A Kecskeméti Csárda munkatársai kiváló ételekkel  
várták a jótékonysági rendezvény résztvevőit
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Szeptember 5., 14:00

Városi Civil Korzó
Civil szervezetek, egyesületek bemutatko-
zása, kóstolók, egészségügyi szűrés, zenés 
műsorok
Szent István-szobor, www.kecskemet.hu

Szeptember 6., 10:00–19:00

III. Szóraka Feszt – családi nap
Bábelőadások, kézműves foglalkozások, 
udvari játékok
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
tel.: +36-76/481-469,  
www.kkjm.hu/szorakatenusz

Szeptember 13., 18:00–22:00

Szerencsekoncertek LEGENDÁK  

rendezvénysorozat kecskeméti 
állomása
Meglepetéskoncert
Főtér, https://bet.szerencsejatek.hu

Szeptember 16–22.

Európai Mobilitási Hét
Szeptember 21–22. Autómentes napok
Főtér, www.kecskemet.hu

Szeptember 16., 19:00

Istenek alkonya
Kortárs balett adaptáció Hans Zimmer azonos 
című albumának hangulatvilágára épülve
Rendező-koreográfus: Nagy Nikolett
Dramaturg: Tóth Katalin
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: +36-76/503-880,  
www.hirosagora.hu

Szeptember 18., 18:00

Mesterséges intelligencia
 
Mérő László matematikus, pszichológus,  
publicista tudományos stand-up előadása
Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

Szeptember 20., 10:00–18:00

Sereglés – Az Országos Népművészeti 
Fesztivál kecskeméti programjai
10:00–14:00 Népművészeti programok
14:00–18:00 Tradicionális lakodalmas a Kecs-
kemét Táncegyüttessel (lakodalmi menet, 
esketés, vendégváró mulatság és lakodalom)
Deák Ferenc tér, Kecskeméti Városháza, Hírös 
Agóra Kulturális Központ, tel.: +36-76/503-
880, www.hirosagora.hu, www.kecskemet.hu

Szeptember 20., 18:00

Ars Sacra Fesztivál
A Lakó Sándor Kamarazenekar koncertje a ba-
rokk kor jeles muzsikusainak műveiből
Kecskeméti Evangélikus Templom,  
https://ars-sacra.hu/prg.php?prgid=7923

Szeptember 23., 19:00

Csendes – A NOX együttes koncertje
Hírös Agóra Kulturális Központ, tel.: +36-
76/503-880, www.hirosagora.hu

Szeptember 24., 19:00

A francia sanzon kiválóságai
Jordán Adél és Wágner-Puskás Péter zenés 
estje
Hírös Agóra Otthon Mozi, tel.: +36-76/481-
686,  
www.otthon-mozi.hu, www.hirosagora.hu

Szeptember 26–27.

Szakma City
A Kecskeméti Szakképzési Centrum iskolái-
nak élményalapú szakmabemutató programja
Rudolf-kert Rendezvénytér,  
www.szakmacity.hu

Szeptember 26., 19:00

A fajok eredete
A Nézőművészeti Kft. előadása
Előadják: Mucsi Zoltán, Thuróczy Szabolcs, 
Scherer Péter
Még néhány jegy kapható.
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

Szeptember 27.

Kodály Iskola 75 – jubileumi  
ünnepségsorozat 1.
10:00 Osztálytalálkozók
15:00 Kerekasztal-beszélgetés
16:30 Koncert
Kodály Iskola, www.kodaly-iskola.hu

Szeptember 27., 11:00

Zenét hallgat a család  
– zenei képeslapok: Olaszország
Koncertmester és műsorvezető: Juhász Ágnes
Hírös Agóra Otthon Mozi,  
tel.: +36-76/481-686,  
www.otthon-mozi.hu, www.hirosagora.hu

Szeptember 27., 15:00 és 19:00

Illúzió mesterei
Látványos showműsor
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

Szeptember 28.

Hírös félmaraton és maraton
Iustitia Egyesület, www.juszti.hu

Szeptember 28., 18:00

Kodály Intézet 50 – jubileumi 
kóruskoncert
Kodály Intézet 
www.kodaly.hu/kodaly

Szeptember 29., 18:00

Hajdu you do? 
– Hajdu Steve stand-up-estje
Hírös Agóra Otthon Mozi, 
tel.: +36-76/481-686, 
www.otthon-mozi.hu, 
www.hirosagora.hu
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Balett, lakodalmas, könnyűzenei 
koncert a programok között
A gazdag nyári programok után 
sem unatkozhatunk az ősz első hó-
napjában. A családokat szeptember 
6-án délelőtt 10 órától várja az or-
szág különleges játékmúzeuma a  
III. Szóraka Feszt – családi napra. 
Nem mindennapi élményt jelent 
majd az Istenek alkonya kortárs bal-
ettadaptáció, amelyet a Hírös Agóra 
Kulturális Központban tekinthetnek 
meg az érdeklődők. A mesterséges 
intelligencia izgalmas kérdéseire 
Mérő László matematikus, pszicho-

lógus keresi a választ a Hírös Agórá-
ban. Csendes címmel pedig a NOX 
együttes koncertezik Kecskeméten. 
Aki a hazai zenetanítás történetére 
kíváncsi, a Kodály Iskola 75 jubile-
umi ünnepségsorozatát érdemes 
nyomon követnie. Igazi jó kedvet 
varázsolnak a Kecskemét Táncegyüt-
tes táncosai a főtérre Sereglés című 
műsorukkal. Az Országos Népművé-
szeti Fesztivál kecskeméti program-
jai között szerepel egy tradicionális 
lakodalmi rendezvény is.   

A hónap kulturális mottója

„A kultúrának (...) nemcsak az a dolga, hogy 
igényeket elégítsen ki, de az is, hogy neveljen, 
információhoz juttasson, példát nyújtson.”
 Sára Sándor filmrendező 

„

Egyszerre 
két próbafo-
lyamattal in-
dult a Ciróka 
Bábszínház 
új évada 
augusztus 
utolsó heté-
ben. Először 

a Tündérszép Ilona és Árgyélus 
királyfi próbái kezdődtek el Ko-
vács Géza rendező irányításával, 
majd a Kispipi és Kisréce kaland-
jai című előadás alkotómunkája 
vette kezdetét, amelynek Kuthy 
Ágnes művészeti vezető a szer-
zője és rendezője is egyben. A 
részletekről és az évad további 
feladatairól Kiszely Ágnest, a 
társulat igazgatóját kérdeztük.

– Augusztus 25-én indult a Tündér-
szép Ilona és Árgyélus királyfi pró-
bafolyamata. Az olvasópróbát egy 
nagyon izgalmas munka előzte meg. 
Boldizsár Ildikó, a meseterápia megal-
kotója volt segítségünkre abban, hogy 
egy kicsit elmélyüljünk a történetben, 
megvizsgáljuk a mese szereplőit, 
helyzeteit, a konfliktusforrásokat és 
azt az utat, amelyet a szereplőknek 
be kell járniuk a végkifejletig. 

– A darabot Kovács Géza rendezi, 
aki a Ciróka Bábszínház igazgatója 
volt az 1986-os hivatásossá válástól 
egészen 1997 végéig. Milyen stílus-
ban dolgozza fel ezt a különleges 
történetet?

– Géza egy olyan bábtechnikát vá-
lasztott a mese színpadra állításához, 
amely nálunk az elmúlt évadokban nem 
volt látható. A vajang technika alulról 
mozgatott pálcás báb, amely klasszikus 
megvalósításban paravános játékot igé-
nyel. Az elmúlt évtizedek alatt azonban 
nagyon sokat változott a bábszínház 
műfaja is, ma már sokszor kombináljuk 
a különböző technikákat a színpadon. 
Így ebben az előadásban a hagyomá-
nyostól eltérő módon találkozhatunk 

ezzel a technikával. Bárminemű taka-
rás nélkül, a közönség szeme láttára 
keltik majd életre a színészek ezeket 
a finom, árnyalt mozgásra képes bábo-
kat. Éppen ezért fontos szerepet kap az 
előadásban a koreográfus, L. Nagy Attila 
munkája. Az előadás két címszereplője 
Horgas Ráhel és Szekeres Máté, rajtuk 
kívül Fülöp József, Lendváczky Zoltán 
és Szörényi Júlia kelti életre a szerep-
lőket. A darabot Gimesi Dóra írta, az 
előadás tervezője Szarka Fedor Guido 
képzőművész, zeneszerzője pedig Rozs 
Tamás, aki – sok más előadásunk mel-
lett – a Barguzin zenéjét is jegyzi. Kiss 
Dáviddal együttműködve dolgoznak új 
produkciónkban. Tamáshoz a klasszi-
kusabb, ősibb hangzású zenei világ áll 
közel, Dávid pedig a modern vonalat 
képviseli, a kettő ötvözése pedig már 
Fehérlófia előadásunkban is izgalmas 
eredményt szült.

– Szeptember 27-én kezdődtek 
a Kispipi és Kisréce kalandjai című, 
óvodásoknak szóló előadás próbái. 
Miért pont erre a mesére esett a 
választás?

– Sokat gondolkodtunk azon, 
hogy az óvodások számára milyen 
mesét állítsunk színpadra. Tapaszta-
lataink szerint az óvodapedagógusok 
örömmel fogadják az egyszerűbb, jól 
követhető, lehetőleg állatos mesé-
ket, amelyek kifejezetten az óvodás 
korosztályt szólítják meg. Szerettük 
volna ebben az évadban ezt az igényt 
kielégíteni. Kuthy Ágnes rendezi az 
előadást, sőt ő is írta Szutyejev és 
Pljackovszkij meséiből inspirálódva. 
A tervező Bartal Kiss Rita, a drama-
turg Pallai Mara, a zeneszerző pedig 
színházunk társulati tagja, Kuzsella 
Ákos. Színészeink közül Dupák Fanni, 
Kedves Csaba és új társulati tagunk, 

Magdalena Bednarek játszik az előa-
dásban. Ő a gdanski Miejski Teatr 
Miniatura színházból szerződött hoz-
zánk és meglepően jól beszél magya-
rul. Mindkét előadásnak szeptember 
27-én, szombaton lesz a bemutatója, 
így egy dupla premierrel indítjuk a 
bérletes előadásokat. 

– Milyen előadások kerülnek 
még az óvodás és az iskolás bérlet 
kínálatába?

– Az óvodás bérletben lesz látható a 
Bertalan és Barnabás, Janikovszky Éva 
dakszli ikrekről szóló meséje. Ezzel sze-
retnénk megemlékezni 2026-ban az író-
nő születésének 100. évfordulójáról. Az 
Ebcsont és nyúlcipő című előadásunk, 
amely egy elkényeztetett nyusziról és 
egy jól nevelt kutyusról szól, mindkét 
bérlet ajánlatába bekerült. Az iskolás 
bérlet kínálatában a Tündérszép Ilona 
és Árgyélus királyfi mellett szerepel 

még a Mátyás, a király című előadás. 
Mindkét bérlethez hozzárendelhető az 
elmaradhatatlan Mikuláskuckó, amely 
új mesével és új bonyodalmakkal várja 
a gyerekeket advent idején.

– Lesz-e idén új babaelőadás?
– Régóta várja közönségünk, hogy 

bővüljön a négy éven aluliaknak szóló 
előadásaink repertoárja. Ezért a legki-
sebbeknek – a szülők örömére – idén 
új babaelőadást hozunk létre Ki lakik 
a házban? címmel. Szörényi Júlia, tár-
sulatunk tagja rendezi és játssza a da-
rabot, aki kisgyermekes anyukaként 
különösen érintett a témában. A zenét 
Révész Tamás és Kuzsella Ákos szol-
gáltatja, a látványvilágot pedig Sári 
Miklósnak köszönhetjük, aki hosszú 
évekig volt színházunk báb- és dísz-
letkészítője. Így egy igazi belső mű-
helymunka eredményeként születik 
meg az előadás, amit első színházi él-
ményként kínálunk a legkisebbeknek. 

– Milyen fontos eseményekre ké-
szül a társulat az idei és a következő 
évben? 

– Szeptember 28-án indul vasárna-
pi előadássorozatunk, amely során új 
Mesébelépő játékkal várjuk a gyereke-
ket. Ennek részleteiről a későbbiekben 
adunk majd hírt. 2026. június 13-tól 
18-ig pedig újra Kecskemétre érkezik a 
bábszínházi szakma. Ekkor rendezzük 
meg a Magyarországi Bábszínházak 
17. Találkozóját, amelynek első két 
napján, szombaton és vasárnap izgal-
mas előadásokkal, játékokkal várjuk 
a gyerekeket és szüleiket Kecskemét 
főterén. 2026-ban ünnepeljük a Ciróka 
Bábszínház hivatásossá válásának 40. 
évfordulóját, az ünneplés 26 őszén ve-
szi majd kezdetét.  Pásztor Andrea

VAJANG BÁBOKKAL ELEVENEDIK MEG 
Tündérszép Ilona története a Cirókában

Az Országos Népművészeti Fesztivál kecskeméti programjai között 
szerepel egy tradicionális lakodalmi rendezvény is

A Hírös félmaraton és maraton  
a legelszántabb futók sporteseménye



2025. szeptember 4.

8 | PROGRAMAJÁNLÓ

Folytatás az 1. oldalról

A Rudolf-kert Kislovardájának felújítása 
révén egy impozáns, új közösségi köz-
pont született, amely egyszerre tiszte-
leg a múlt előtt és modern utakat nyit 
a kultúra, a kreativitás és az együttlét 
felé. Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester augusztus 26-ai megnyi-
tóbeszédében úgy fogalmazott a hely-
színen, hogy ez a rész eddig csúnya 
foltként éktelenkedett a városon, de a 
közös munkának és erőfeszítéseknek 
köszönhetően a korábban katonai léte-
sítmény most teljesen új formát öltött.

– Kecskemét legújabb, leginno-
vatívabb rendezvényterét adtuk át, 
amely merész ötletekkel teli, de én 
bízom Kecskemét közösségében és 
Kecskemét kreativitásában, hogy 
megtalálják azokat az eseményeket, 
lehetőségeket, amelyek élettel töltik 
meg ezt a hatalmas területet. Nagy 
területről van szó, a tér befogadóké-
pessége a 2000 főt is elérheti, és a 
8000 négyzetméteres zöldfelülettel 
kiegészítve elég komoly létszámnak 
tud lehetőséget biztosítani, még akár 
rossz idő esetén is – nyilatkozta a 
Kecskeméti Médiacentrumnak Szeme-
reyné Dr. Pataki Klaudia, Kecskemét 
polgármestere.

Ha valaki belép a felújított Kislo-
vardába, magával ragadja az épület 
tetőszerkezete. Magas belső terű 
csarnokában az Eiffel-tornyot tervező 
Gustave Eiffel irodája által megálmo-
dott acélrácsos és vasrudas tartószer-
kezet húzódik, amelyet a mostani 
projekt kapcsán nem cseréltek le, ha-

nem teljes egészében megőriztek és 
felújítottak. A polgármester büszkén 
hangsúlyozta: „Kis túlzással ez olyan, 
mintha Párizsban lenne az ember”.

– Jó félévvel ezelőtt járt itt az Euró-
pai Bizottság monitoring bizottsága, 
hogy leellenőrizze, tényleg jó helyre 
kerülnek-e az EU-s források és együtt 
léptünk be először az elkészült épü-
letbe. Mindenkinek leesett az álla, az 
enyém is. Megmondom őszintén, egy 
impozáns, nagy léptékű, de ugyanak-
kor barátságos, kellemes környezet, 
és tényleg egy olyan újszerű megol-
dással, amelyből szerintem nem sok 

hasonló van a környéken – fogalma-
zott a városvezető.

Mivel az épület akár 2000 fő befo-
gadására is alkalmas, ezért a terüle-
tet a Hírös Agóra kezelésébe adta a 
város. Barta Dóra ügyvezető igazgató 
elmondta, a beruházás új perspektívát 
nyit a város életében, amely páratlan, 
különleges egyediséget hordoz. 

– Valóban Kecskemét új rendez-
vényhelyszíne nyílt meg Kenter néven, 
Kecskemét mint kezdőbetű inspirálta 
a névválasztást, és ha egy picit eltávo-
lítjuk, az enter szó, az pedig egy belé-
pést jelent, azaz belépünk egy olyan 

kecskeméti helyszínre, ami nyitott 
nagyon-nagyon sok típusú program 
megvalósítására – mondta érdeklődé-
sünkre Barta Dóra, a Hírös Agóra Kul-
turális és Ifjúsági Központ Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója.

Magáról az épület múltjáról Balogh 
Zoltán, az önkormányzati Fejlesztéspo-
litikai Iroda vezetője tartott részletes 
előadást. Ahogyan az eiffeli tetőszer-
kezet, úgy maga a kialakítás is komoly 
mérnöki munkát igényelt, hiszen a 
nyitott részek pontosan meghatáro-
zott méretűek. Barta Dóra ügyvezető 
igazgató kiemelte, hosszú út vezetett 
a tervezéstől a megvalósulásig.

– Nagyon sokan dolgoztak hosszú 
éveken keresztül, hogy a Kislovarda 
felújítása után ebben a csodálatos, kü-
lönleges aurájú helyszínben tarthassunk 
rendezvényt, és fogadhassuk Kecske-
mét város lakosságát. Én úgy gondolom, 
hogy közös energiával és közös vízióval 
egy új brandet építhet Kecskemét, egy 
új hívószó és Kecskemét új belépője le-
het a Kenter – nyilatkozta Barta Dóra.

A megnyitóbeszédeket követően 
műsorokkal kápráztatták el a közön-
séget. Előbb a lengyelországi Teatr 
Akt társulat hozta el Kecskemétre a 
kortárs utcaszínház varázsát. Előadá-
suk ennek megfelelően egyszerre volt 
meghökkentő, izgalmas és rendkívül 
látványos. Végül pedig falra vetített 
mozgóképes látványshow varázsolta 
el az egybegyűlteket. A városi prog-
ramkínálatban elsősorban 2026-ban 
számolnak majd a KENTER-rel, de ad-
dig is várhatók itt új rendezvények.

Kotroczó Levente

KENTER – A város új közösségi központja

Ne maradjon le róla!
SZEPTEMBER 6. 10–19

III. SZÓRAKA FESZT  

– CSALÁDI NAP
SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉK­
MÚZEUM ÉS MŰHELY

SZEPTEMBER 13. 18–22 

KORÁL – BALÁZS FECÓ 
EMLÉKÉRE 
HEVESI TAMÁS KONCERT
KECSKEMÉT FŐTERE

SZEPTEMBER 23. 19:00

CSENDES – A NOX EGYÜTTES  
KONCERTJE
HÍRÖS AGÓRA 

KULTURÁLIS KÖZPONT

SZEPTEMBER 28. 18:00

KODÁLY INTÉZET 50  
– JUBILEUMI 
KÓRUSKONCERT
KODÁLY INTÉZET

KIÁLLÍTÁSOK
Időszaki kiállítások

Augusztus 2. – Szeptember 15.

Kodály Művészeti Fesztivál
A sokszínű Kodály – feketén-fehéren
Kodály Zoltánról készült eredeti fotográfiák 
Kertész Csaba gyűjteményéből
Kodály Intézet, tel.: +36-76/504-780,  
www.hirosagora.hu

Szeptember 4–28.

Látvány és látomás – Gyalai Béla 
festőművész kiállítása
Hírös Agóra Kulturális Központ, tel.: +36-
76/503-880, www.hirosagora.hu

Állandó kiállítások
Kecskeméti Városháza 
Látogatóközpont 
Kecskeméti Városháza, tel.: +36-76/512-
242, www.kecskemetvaroshaza.hu

„Ezek a képek mind beszélnek” 
Képzőművészeti állandó kiállítás 

Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776, www.
kkjm.hu/cifrapalota

Nagyurak és vezérek – Híres avar 
leletek a Kiskunságból 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

Egy eltűnt nép nyomában. Az avarok 
élete a Duna–Tisza közén. 
A kiállítás december 14-ig tekinthető meg. 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

„Antanténusz, szórakaténusz”  
– a Játékmúzeum 40 éves  
gyűjteményének keresztmetszete 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
tel.: +36-76/481-469,  
www.kkjm.hu/szorakatenusz,  
www.facebook.com/szoraka

Hetedhét ország népe 
12 népet vagy országot bemutató kiállítás a 
játékgyűjtemény tárgyaival, népviseletekkel 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely, 
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/szora-
katenusz, www.facebook.com/szoraka 

Naiv művészet 
Magyar Naiv Művészek Gyűjteménye,  
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/naiv

Ars Medicinae 
Orvos- és Gyógyszerészet-történeti Gyűjte-
mény, tel.: +36-76/481-350,  
www.kkjm.hu/orvostorteneti

Leskowsky Hangszergyűjtemény 
Leskowsky Hangszergyűjtemény, tel.: +36-
76/486-616, www.hangszergyujtemeny.hu

Néprajzi és Iparművészeti Műgyűjte-
mény és a Hanga Óragyűjtemény 
Bozsó Gyűjtemény, tel.: +36-76/324-625, 
www.bozso.net

Fába faragott történelem 
Répás János fafaragó, a Népművészet 

Mesterének szobrai. Népi Iparművészeti 
Gyűjtemény, tel.: +36-76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Három ország fazekasa 
Bagossy Sándor fazekasmester kiállítása 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti 

A Dunamellék református 
egyházművészete 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

A kulcsra zárt szoba titkai – Mura-
közy János élete és festészete 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

Fuxreiter Ásványgyűjtemény 
A Természet harmadik országa 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/328-480,  
www.radaymuzeum.hu

Hagyomány és megújulás a magyar 
népi kézművességben 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti

Michelangelo-galéria 
Buonarroti 15 leghíresebb alkotása
Kiállítás Michelangelo Buonarroti itáliai 
reneszánsz szobrászművész 15 leghíresebb 
alkotásának hiteles gipszmásolatából 
Tudomány és Művészetek Háza,  
tel.: +36-76/505-688, www.titbkvm.hu/
tudomany-es-muveszetek-haza

TOVÁBBI KÉPEK

Fotó: Bogdándi Ferenc

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester

A lengyelországi Teatr Akt társulat hozta el  
Kecskemétre a kortárs utcaszínház varázsát
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A

Bemutatja:

www.szerencsekoncertek.hu18

KECSKEMÉT 09.13.

korál
hevesi tamás

INGYENES

Augusztus 21-én társulati 
ülés keretében hivatalosan is 
megnyílt a Kecskeméti Katona 
József Nemzeti Színház 129. 
évada.

A Katona József Nemzeti Színház az 
Utazás térben és időben mottó jegyé-
ben kezdte el új, 129. évadát. A nyári 
eseményekről és a társulat előtt álló 
feladatokról Cseke Péter igazgató 
adott tájékoztatást, kiemelve, hogy 
óriási sikert aratott a két nyári ven-
dégszereplés. A kecskeméti társulat 
mind Békéscsabán, mind Szarvason az 
Oscar című vígjátékkal aratott osztat-
lan sikert.

Cseke Péter direktor a társulat 
előtt köszöntötte mindazokat, akik 
kitüntetést és más elismeréseket 
kaptak az elmúlt időszakban. Ma-
gyar Bronz Érdemérmet vehette át az 
augusztus 20-i állami ünnepen Nagy 

Nikoletta táncművész és Túri Lajos 
Péter koreográfus. Szakmai elisme-
résben részesült Mechle Christian és 
Pavleszek László. Köszöntötték a ke-
rek születésnapot ünneplő társulati 
tagokat is.

A most kezdődő évadban össze-
sen 15 bemutatót tartanak. A direk-
tor bemutatta a társulat új tagjait, 
színészeket, dramaturgot, zenekari 
tagokat. Bejelentette, hogy vendég-
rendezőként érkezik a társulathoz 
Béres Attila, Pelsőczi Réka és Sche-
rer Péter. Több, évek óta visszajáró 
vendégművész mellett Horváth Lajos 
Ottó színművész is Kecskeméten vál-
lalt feladatot.

A közönség érdeklődése és szere-
tete változatlan. Mint azt Cseke Péter 
igazgatótól megtudtuk, más vidéki 
színházakkal ellentétben a kecske-
méti teátrum nemhogy szűkíteni nem 
kényszerült a bérletházak számát, de 
új bérletet is képes volt indítani.

– A 23. bérletünket nyitottuk meg, 
tisztelegve Csombor Teca nagyszerű 
személyisége előtt. Nyitottunk egy 
23. bérletet, ez szerintem páratlan a 
vidéki színházak tekintetében, úgy, 
hogy a közönséget nem felejtjük el. 
Szeretnénk, hogy ha mindenki meg-
őrizhetné a bérletét, és továbbra is 
színházlátogató lenne – mondta el 
Cseke Péter, a Kecskeméti Katona Jó-
zsef Nemzeti Színház igazgatója.

Az új évad első bemutatója Szabó 
Borbála: Száz Karácsony című színmű-
ve lesz Kovács Lehel rendezésében, 
szeptember 21-én, a Ruszt József 
Stúdiószínházban.

 Kriskó János

Megnyitotta 129. évadát a Kecskeméti 
Katona József Nemzeti Színház

Cseke Péter direktor
Nagy Nikoletta, Pavleszek László (balról)  
és Mechle Christian
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TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra

oldalon és a FIX 3% Startolj rá applikációban

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

FIX 3%-OS  

LAKÁSHITEL
MÁR ELÉRHETŐ!

Startolj rá
az első lakásodra!
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Ünnepi liturgiával kezdődött 
Kecskeméten, a Zimay László 
utcában található, újonnan 
épülő görögkatolikus templom 
alapkőletétele. Az eseményen 
számos magas rangú egyhá-
zi és önkormányzati vezető 
tette tiszteletét, és mint utólag 
kiderült, nem csak az alapkő 
letételét ünnepelhettük.

Kecskeméten, a Zimay László utcában 
található görögkatolikus kápolnában 
gyönyörű énekekkel és zsoltárokkal 
vette kezdetét augusztus 24-én, vasár-
nap délelőtt az ünnepi liturgia, melyet 
Kocsis Fülöp érsek, metropolita celeb-
rált. Az eseményen részt vett többek 
között dr. Szeberényi Gyula Tamás or-
szággyűlési képviselő, Engert Jakabné 
és dr. Fekete Gábor alpolgármester, 
Laczkó-Zsámboki Angéla önkormány-
zati képviselő és Finta József, a Nagy-
templom plébánosa. Főtisztelendő 
Kocsis Fülöp atya vezetésével a litur-
gia után a kápolna melletti építkezési 
területre vonult a közösség, ahol az 

áldások után került sor az alap-
kő elhelyezésére.

– A keresztény közösség 
segít megerősíteni a hitet, az 
emberi kapcsolatokat, az ösz-
szetartozást. A mai esemény 
nemcsak a felépülő görögkato-
likus templom, hanem a közös-
ség történetében is mérföld-
kő. Tisztelettel emlékezünk 
azokra is, akik előttünk jártak, 
azokra a nemzedékekre, akik-
nek imádságai éltették a hitet, 
és áldozatos munkájuk ered-
ménye az az örökség, amelyet 

most tovább vihetünk – hangsúlyozta 
Engert Jakabné.

Az alpolgármester ezt követően 
kiemelte, hogy az alapkő a közösség 
korábbi és jelenlegi tagjai hűségének 
és kitartásának szimbóluma. Levicz-
ky Cirill tanácsnok, aki a Kecskeméti 
Görögkatolikus Egyházközség világi 
elnöke, beszédében elmondta, ez egy 
megható és egyben örömteli pillanat a 
közösség és a város számára is.

– Kecskemét városa mindig büszke 
volt arra, hogy a főterén 5 történelmi 
egyháznak van temploma, és hozzá-
járult a telekkel már ahhoz, hogy itt, 

a főtér szélén egy hatodik történelmi 
egyház temploma is felépülhessen. 
Azt gondolom, hogy ez egy nagyon 
szép cselekedet, és büszke lehet a jö-
vőben is a város, hogy tovább bővült 
ez a lehetőség és feladat – hangsú-
lyozta Leviczky Cirill.

A Kecskeméti Görögkatolikus Egy-
házközség világi elnöke, önkormány-
zati képviselő elmondta az esemé-
nyen, kezdeményezi, hogy a város 
2026-os költségvetése támogassa a 
templom építését, ő pedig a 2026. ja-
nuári képviselői tiszteletdíját felajánl-
ja ugyanerre a célra.

A beszédek után Feczák László pa-
rókus köszöntötte a jelenlévőket, majd 
egy ünnepi ebédre invitált mindenkit, 
ugyanis az alapkő letétele épp a szü-
letésnapjára esett. Úgy fogalmazott, 
ennél szebb ajándékot pap nem is kap-
hatna. A templomot kecskeméti mér-
nök, Boros Pál tervezte. Kotroczó Levente

A Zimay utcában letették az új 
görög katolikus templom alapkövét

A Kecskeméti Szakképzési 
Centrum rendhagyó program-
mal várja azokat az általános 
iskolásokat, akik szívesen 
megismerkednének különböző 
szakmákkal, belebújva azok-
nak a „hétköznapi hősöknek” 
a bőrébe, akik nélkül egy város 
nem működhet. A különleges 
rendezvényt szeptember 26–27-
én tartják az újonnan átadott 
Kenter közösségi központban. 

Szakma City – a rendhagyó megmoz-
dulás elsősorban az általános iskolás 
korosztályt célozza meg. A kezdemé-
nyezés célja, hogy játékos formában 
ismertesse meg a fiatalokkal azokat a 
szakmákat, amelyek nélkül egy város 
nem működhetne. „Ti vagytok a jövő 
kulcsa! Rajtatok múlik majd, hogy a 
város – és a világ, ahol élünk – jobb, 
boldogabb és élhetőbb hely legyen.” 
– hangzik a felhívás.

Itt az érdeklődő gyerekek egy 
olyan városban barangolhatnak majd, 
amelyben kipróbálhatják magu-
kat azokban a szakmákban, melyek 
meghatározzák egy város életét. A 
látogatók a kétnapos rendezvényen 
nyolc különböző városrészben ismer-
kedhetnek meg a szakmák világával: 
Technology, Sweet Home, Fairyland, 
Food Street, Sport Zone, Carrier, 
Beauty and Health, Business Center.

Játékosok és szereplők lehetnek 
egyszerre, akiknek küldetésük van, 
beléphetnek Szakma City kapuján egy 

varázslatos városba, ahol a szakmák 
életre kelnek, és kíváncsian várják, 
hogy kipróbálják, megismerjék őket. 
Ebben a városban mindenkinek fontos 
szerep jut, aki mesterségbeli tudásá-
val gazdagítja: van, aki széppé teszi a 
mindennapokat, mások biztonságot 
adnak, ételt készítenek, házat építe-
nek vagy éppen a jövőt tervezik. 

Azonban „nem babra megy a játék”, 
A programon részt vevők pecséteket 
és „city-coin” pontokat gyűjthetnek a 
teljesített feladatokért, amelyek a Busi-
ness Centerben értékes ajándékokra 

és élményekre cserélhetők be, ami 
további motivációt jelent a szakmák 
aktív kipróbálására.

Az eseményen a gyerekek különbö-
ző szerepekbe bújhatnak, mestersé-
geket próbálhatnak ki, alkothatnak és 
problémákat oldhatnak meg, mintha 
valódi szakemberek lennének. Ebben 
3-5 perces rövid, játékos feladatok 
segítik őket. A városi kavalkád közép-
pontjában egy színpad is helyet foglal 
majd, változatos produkciókkal, isko-
lai bemutató foglalkozásokkal.

A rendezvényre a Sport utca felől le-
het bejutni, pénteken 9–14 óráig elő-
zetes regisztráció alapján az általános 
iskolai osztályokat várják.  Délután 14 
órától este 8 óráig pedig regisztráció 
nélkül látogatható a program, amikor 
a város felfedezése mellett, a játékos 
foglalkozásokkal párhuzamosan, kez-
dődnek a színpadi fellépések, bemu-
tatók. Szombaton reggel 9-től délig 
várják az érdeklődőket. 

SZAKMA CITY A KENTERBEN – LÉGY TE IS HŐS! 
Fedezd fel Szakma Cityt szeptember 26–27-én!

Fotó: Bogdándi Ferenc

Dr. Fekete Gábor alpolgármester, főtisztelendő 
Kocsis Fülöp atya, Feczák László parókus  
és Boros Pál építész, tervező

Leviczky Cirill tanácsnok,  
a Kecskeméti Görögkatolikus 

Egyházközség világi elnöke 
lezárja az alapkövet
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100 éve, 1925. 
s z e p t e m b e r 
9-én született 
prof. dr. Lusztig 
Gábor orvos, 
patológus, az 
orvostudomá-
nyok kandidá-
tusa. 1956-tól 
haláláig a kecskeméti megyei kórház 
patológiai osztályának munkáját irá-
nyította. Elsősorban a vérkeringési 
szervek megbetegedéseivel foglalko-
zott, dolgozatai magyar, német és an-
gol nyelven a világ számos tudomá-
nyos folyóiratában megjelentek. 
Megszervezte a Bács-Kiskun megyei or-
vos-gyógyszerész napokat és a megyei 
klinikopathológiai konferenciáikat, ok-
tatott a szegedi és a budapesti orvos-
tudományi egyetemen. Aktívan részt 
vett a Magyar Pathológusok Társasága 
munkájában, közel 10 éven át az elnö-
ki feladatokat is ellátta. Kecskeméten 
hunyt el 1991 áprilisában.

40 éve, 1985. 
s z e p t e m b e r 
15-én hunyt el 
Osváth Viktor 
református lel-
kész, karnagy, 
z e n e s z e r z ő . 
Tanulmányait 
részben Kecs-
keméten, a Református Gimnáziumban 
végezte, majd a lelkészi és kántortaní-
tói oklevele megszerzése után, 1960-
tól 1981-ig a hírös városban szolgált 
mint lelkész-karnagy, egyben énekügyi 
előadó. Egyházzenei munkássága a hí-
rös városban bontakozott ki. Tovább-
fejlesztette a kecskeméti gyülekezeti 
énekkart, amely a Psalmus Hungaricus 
szövegírója, az egykori kecskeméti vá-
rosbíró és prédikátor iránti tiszteletből 
felvette Kecskeméti Vég Mihály nevét. 
Az ország egyházi zenéjére is nagy 
hatást gyakorolt. A református énekes-
könyv dallamaira igen sok kórusfeldol-
gozást készített.

Lapunk 
archívumából

Terménykiállítás 150 éve
„A »Kecskemét-vidéki gazdasági egylet« ez 
évi termény-kiállitási felhivása nem maradt 
figyelem nélkül sem a sajtó terén, sem a 
termelő közönség előtt; üdvözöljük orszá-
gos nagy lapjainkat a szives részvételért, 
melynél fogva e reánk nézve rendkivül 
érdekes és fontos ügyről közleményeikkel 
megemlékeztek! – üdvözöljük a szép szám-
mal jelentkező kiállitókat is, hogy megér-
tették az idő szavát, mely azt hangoztatja 
fülünkbe, hogy: tettek által mutassuk meg, 
mit érünk, s kiállitásunkat részvétükkel 
tényleg létrehozták. [...] A tárlat helyisége 
a reform. főiskola második emelete, a jogi 
szak 5 termében van. A kiállitási osztály 
előcsarnoka Kiss Lajos és Szabó Albert 
műkertészek által gyönyörű virágos kertté 
van alakitva, mi valóban igen kellemesen 
és üditőleg hat a két emelet megmászása 
után a kapaszkodásban kifáradt szemlélő-
re. [...] A főteremben van a pomolog és 
borászati osztály, ebben a falak körüli asz-
talokon, egy lépcsőzetes kerek állványon 
s a terem közepén két asztalon vannak a 
kiállitott gyümölcsök és borok elhelyezve. 
Itt előre is lehetetlen Halas város és polgá-
rainak 251 faj – ezek között 99 faj alma, 
67 faj körte és 50 faj szőlő – összesen 
1775 dbból álló küldeményét és Szabadka 
város 45 faj körtéjét dicsérettel meg nem 
emlitenünk, mely tanúsága annak, hogy 
nevezett városok kitünő kertészekkel ren-
delkeznek. Már bocsásson meg a pártatlan 
olvasó, de e tárgyról irván, lehetetlen meg 
nem emlitenünk, hogy kecskemét-városi 
műkert és gazdáink gyümölcskiállitása úgy 
a fajok különfélesége és nemességére, mint 
a példányok minőségére nézve, – nézetünk 
szerint – teljesen versenyképes. A főterem-
től balra vannak a gazdasszonyi készítmé-
nyek, jobbra pedig a gazdászati termékek 
elhelyezve. [...] A rendezés igen nagy csint, 
szorgalmat, tapintatot és szakértelmet 
árul el, s valóban az utóbbiakra most, mi-
dőn a legtömegesebb bejelentés az utolsó 
napon volt, igen nagy mértékben szükség 
lehetett. A kiállitók száma tudósitásunk 
bezártáig 255 volt.” (KL, 1875. szeptember 26.)

A város 
krónikáiból

Sikeresen zárult a határon 
átnyúló természetvédelem 
forFUTURE projektje
Augusztus végén lezárult az „Ismerd meg – védd meg! Közös fi-
gyelemfelhívás a határ menti környezetvédelmi és természetvé-
delmi kérdésekben” (forFUTURE) projekt, amely az Európai Unió 
Interreg VI-A IPA Magyarország–Szerbia Program társfinanszíro-
zásával valósult meg. A projekt a korábbi előzmények folytatása-
ként valósulhatott meg, és számos, természetvédelmet népsze-
rűsítő produktumot tett le az asztalra.

A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. 
vezetésével, valamint a Pannónia Ala-
pítvány közreműködésével immár bő 
évtizedes múltja van az Európai Unió 
által támogatott, határon átnyúló ter-
mészetvédelmi projekteknek. A tavaly 
tavasszal harmadszor is sikeresen új-
raindított kezdeményezés szervezői 
ismét azt a célt tűzték maguk elé, 
hogy a határ két oldalán élők figyel-
mét közösen hívják fel a környezet- és 
természetvédelem fontosságára.

A program keretében 234.812,08 
euró állt rendelkezésre, amelyből 
199.590,26 eurót az Európai Unió 
biztosított, s ebből az összegből a 
Kecskeméti Televízió a másfél év 

alatt 99.785,07 eurót fordíthatott 
vállalt feladataira.

A fenti célok mentén a program fu-
tásának másfél éve alatt kéthetente 
került adásba a „Természetvédelem 
határok nélkül” című magazinmű-
sor a Kecskeméti Televízióban és 
a szabadkai Pannon RTV-ben. A 35 
epizódból álló sorozat a magyar és 
szerb természeti értékeket, valamint 
a közös kihívásokat mutatta be.

A programhoz kapcsolódóan, a 
televíziós adásokkal párhuzamosan 
cikkek jelentek meg a Kecskemé-
ti Lapokban, valamint a projektről 
rendszeresen hírt adott a Hírös.hu 
portál is.

A projekt keretében tanulóknak 
szóló természetvédelmi foglalko-
zások, előadások és tanulmányi ki-
rándulások is megvalósultak. A két 
partner több szakmai egyeztetést is 
tartott a határ mindkét oldalán, erő-
sítve a hosszú távú együttműködést.

A legfiatalabb korosztály megszó-
lítása érdekében két mesekönyv is 
készült: a „Dönci vadaskerti kaland-
jai” és a „Dönci és a nagy mentőak-
ció”, amelyekhez foglalkoztatófüzet, 
sőt, egy társasjáték is társult. Ezek a 
kiadványok nemcsak a környezeti ne-
velést támogatják, hanem játékos for-
mában hozzák közelebb a gyerekek-
hez a természetvédelem fontosságát.

A kiadványokat a vadaskert szak-
mai napjain is bemutatták, így széles 
közönség ismerhette meg őket.

A projekt a HUSRB/23S/12/005 sz. Know it - Pro-
tect it ! Joint awareness raising on environmental 
protection and nature conservation in the border 
region című (acronym: forFUTURE ) projekt az Eu-
rópai Unió Interreg VI-A IPA Magyarország–Szerbia 
Program társfinanszírozásával valósult meg.

 Vandlik János

Kéthetente szombatonként 

A szabadkai záróeseményen augusztus 27-én Kozák Polett, a Kecskeméti Televízió 
ügyvezető-főszerkesztője méltatja a harmadik közös IPA-projekt eredményeit

A Neumann napelemes 
autója és csapata  
a világ élvonalában

A Neumann János Egyetem hallgatóiból álló Neumann Solar Team 
ismét történelmi sikert ért el: a világ legrangosabb napelemes au-
tóversenyén, az ausztráliai Bridgestone World Solar Challenge-en 
a 10. helyen ért célba.

A 3000 kilométeres, Darwin és Adel-
aide között zajló verseny nemcsak a 
napenergiával hajtott járművek inno-
vációját, hanem a résztvevők kitartá-
sát és mérnöki tudását is próbára tet-
te. A magyar csapatnak több komoly 
kihívással is szembe kellett néznie a 
kihívás teljesítése közben. Az út során 
egy elromlott inverter miatt volt olyan 
pillanat, amikor majdnem fel kellett 
adniuk a versenyt. Az utolsó verseny-
napon pedig a rajtot is késleltette egy 
tornádóveszély miatt elrendelt biz-
tonsági intézkedés.

Mindezek ellenére a Neumann Solar 
Team bebizonyította, hogy elszánt-
sággal, kreativitással és összetartással 
a világ legjobbjaival is fel tudja venni 
a versenyt. A 10. helyezés nemcsak a 

csapat, hanem az egész magyar mér-
nöki közösség számára büszkeségre 
ad okot.

„A topcsapatok között futottunk a 
verseny teljes szakaszán, és ez a siker 
azt mutatja, hogy a magyar fiatal mér-
nökök és kutatók képesek a legmaga-
sabb szintű technológiai innovációkra 
és helytállásra a nemzetközi színtéren 
is” – hangsúlyozta dr. Kun Krisztián 
csapatkapitány.

A Neumann Solar Team ezzel a tel-
jesítménnyel nemcsak Magyarország 
hírnevét öregbítette, hanem hozzá-
járult ahhoz is, hogy a fenntartható 
közlekedés jövője közelebb kerüljön 
a mindennapokhoz, közelebb ke-
rüljön a kecskeméti Neumann János 
Egyetemhez.

Új megállóhelyek, új indulási és érkezési időpontok. Augusztus 
25-én lépett életbe a KeKo új menetrendje. Többek között erről 
beszélt a napokban a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. 
ügyvezető igazgatója a KTV-ben. Hári Ernő a műsorban bejelen-
tette, hogy hamarosan megnyílik új ügyfélkapcsolati irodájuk is 
a Lordok Háza alatt, a Kossuth téren.

Augusztus 25-től új menetrendet 
vezetett be a KeKo (Kecskeméti Köz-
lekedési Központ Kft.), ezzel együtt 
már a tanévkezdést is figyelembe 
véve új megállóhelyek és új indulási 
és érkezési időpontok léptek életbe. 
A részletekről beszélt szeptember 
1-jén a KTV Kiemelő magazinjában a 
társaság ügyvezető igazgatója. Háry 
Ernő a műsorban kiemelte, hogy a 
változások lényegében már tavaly 
elkezdődtek a kecskeméti helyi sze-
mélyszállítás területén. A cél az volt, 
hogy már az évnyitók időszakában, 
a tankönyvek beszerzésére irányuló 
iskolai látogatások, valamint a tan-
szerek megvásárlásakor is tudjanak 
segíteni a családoknak. A tapasztala-
tok szerint ugyanis ilyenkor 40 szá-
zalékkal is megnő az utasszám.

Az új menetrend további újdonsá-
ga, hogy a KeKo új vonalat indított 
Kadafalvát, Homokbányát, Felsőszék-
tót, illetve a Széchenyivárost érintve, 
és ezzel új összeköttetést biztosított 
az ott élő lakosság számára.

– A járat Kadafalváról indul, Ho-
mokbányára betér, végigmegy az 
Izsáki úton, és az egyetem után ka-
nyarodik a Sport utcára, és ott pedig 
a Kecskeméti Fürdőnél megáll mind-
két irányban. Ez azért fontos, mert 
nagyon sok gyermek oda jár edzésre 
iskola után, és régi igény volt már a 
szülők részéről, hogy a Széchenyivá-
ros, Homokbánya, illetve Kadafalva 
felől könnyebben lehessen eljutni 

az edzés helyszínére, és utána köny-
nyebben lehessen haza is buszozni. 
De ez majd a jövő nyári időszakban 
már segíti a strand, illetve a Kecske-
méti Fürdő könnyebben elérhetősé-
gét is – hangsúlyozta a KTV-ben a 
KeKo ügyvezető igazgatója.

Hári Ernő kiemelte azt is, hogy 
hosszú egyeztetési és tárgyalási fo-
lyamat eredményeként az Építési 
és Közlekedési Minisztériummal si-
került megállapodást kötniük, így a 
Noszlopy Gáspár parkból jellemzően 
Nagykőrös és Cegléd felé közlekedő 
helyközi autóbuszjáratok most már 
gyakorlatilag a KeKo díjtermékeivel 
szintén elérhetők, valamint igénybe 
vehetők Katonatelep és a vasútállo-
más között azokon a megállóhelye-
ken, ahol a meghirdetett menetrend 
szerint ezek az autóbuszjáratok 
meg is állnak. 

Jelentős lépés a kecskeméti helyi 
személyszállításban az is, hogy ta-
valy év elejétől kezdve a városban 
található összes vasúti személyszál-
lítás is már a KEKO díjtermékeivel 
vehető igénybe.

– Mindez egy folyamatos építke-
zés eredménye. Minden évben sike-
rült egy-egy városrész felé, egy-egy 
irányba bevonni az elővárosi és re-
gionális autóbuszjáratokat is a helyi 
személyszállítás területére. Most 
zárult a kör, hiszen Katonatelepet 
is sikerült beintegrálni ebbe a rend-
szerbe. Ez egy szép szakmai siker a 

város életében – hangsúlyozta a mű-
sorban Hári Ernő. 

A Kecskeméti Közlekedési Központ 
Kft. ügyvezetője a KTV-ben bejelentet-
te azt is, hogy ügyfélszolgálatuk ha-
marosan új helyen fogadja utasaikat.

– A Lordok Háza alatt, a Kossuth 
téren, a fagyizó mellett már külsőleg 
látható is, hogy hamarosan ott nyílik 
meg a KeKo ügyfélkapcsolati irodá-
ja. A pénztárat is ide fogjuk integrál-
ni a Széchenyi térről, hiszen itt egy 
sokkal kulturáltabb, sokkal esztéti-
kusabb környezetben fogadhatjuk 
majd utasainkat – mondta Hári Ernő. 

A Kecskeméti Közlekedési Köz-
pont Kft. ügyvezető igazgatója sze-
rint az új ügyfélszolgálati irodájuk a 
tervek szerint szeptember második 
hetétől folyamatosan kezdi meg mű-
ködését, de az átköltözés ideje alatt 
a korábbi helyszínek párhuzamosan 
működni fognak. Az átállást segítve 
szeptember 15-ig a Széchenyi téren 
található középső peronon lévő, az 
Otthon Mozihoz közelebbi jegypénz-
tár még nyitva lesz. A vasúti pályaud-
varon a bérlet- és jegyvásárlás lehe-
tősége pedig változatlan formában 
megmarad.

KeKo: új menetrend és hama-
rosan új ügyfélszolgálat is

Hári Ernő, a KeKo ügyvezető igazgatója
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Bár pedagógusi diplomát 
szerzett, már fiatalon „beszip-
pantotta” a média világa, és 
azután évtizedeken át tévézett, 
rádiózott. Közel 25 évig volt 
a Gong Rádió főszerkesztője, 
ezalatt személye oly mértékben 
összeolvadt a csatornával, hogy 
sokan csak „Gong Ernő”-ként 
emlegették őt. Nyugdíjasként 
sem szakadt el a szakmájától: 
pódiumbeszélgetéseket szer-
vez és vezet, képzéseket tart 
Erdélyben, tapasztalatait meg-
próbálja átadni a fiataloknak.

– Öt évvel ezelőtt – sokak számára 
váratlanul – nyugdíjba ment, jól meg-
szokott, dörmögő hangját azóta nem 
hallhatják a Gong Rádió hallgatói. 
Miért vonult vissza?

– Döntésem hátterében két ok állt. 
Egyrészt az abban az időben komoly 
műtéten átesett, beteg édesapám 
mellett kellett helyt állnom, másrészt 
pedig a Gong Rádió tulajdonosváltá-
sa is pont abban az időben történt, 
amikor a nyugdíjkorhatárt elértem, és 
ebben a helyzetben már nem akartam 
újból elkötelezni magam. Úgy érez-
tem, hogy egy korszakom véget ért, 
és ezt tisztességgel, egyenesen kell 
lezárnom. Így is tettem, nyugdíjba 
vonultam. Persze hazudnék, ha azt 
mondanám, hogy nem álmodok még 
mindig arról, hogy riportot készítek, 
vágok, meg agyalok, hogy mi legyen 
a következő Mozaik-ban, szóval gyak-
ran gondolok vissza örömmel és meg-
elégedéssel a stúdióra, az ottani mun-
kámra, mert dolgozni imádtam.

– Bár 2020-ban nyugdíjas lett, 
mégsem szakadt el teljesen a média 
világától. Milyen szakmai feladatokat 
vállalt az elmúlt években?

– Hunyadivárosban élek immár 
több mint három évtizede. Pár évvel 
ezelőtt városrészünkben megnyílt 
egy közösségi ház, amelynek egyik 
megálmodója, Pászti András megke-
resett azzal, hogy valamilyen odaillő 
programsorozattal leheljünk életet 
ebbe a térbe. Ekkor született meg 
bennem a Hunyadi Pódium ötlete, 
amit azután András is jónak vélt, és 
azóta politikusok és művészek egész 
sora volt a vendégem – többek kö-
zött Kövér László, az Országgyűlés 
házelnöke, Bán János író, Cseke Péter, 
a Kecskeméti Katona József Nemzeti 
Színház direktora, Csík János népze-
nész, legutóbb pedig Kádár L. Gellért, 
a Hunyadi-filmsorozat címszereplője. 
Jóleső érzés, hogy mindegyikük igent 

mondott az első hívó szavamra, azt 
meg azután különösen jó látni, amikor 
csillogó szemekkel mesélnek munká-
jukról. Nagyon szeretem ezeket a 
pódiumbeszélgetéseket, ezek igazi 
szellemi felfrissülést és feltöltődést 
jelentenek számomra.

Jó szívvel fogadom azt is, hogy 
főleg a határon túli rádiók gyakran 
kérnek tőlem anyagot, tudósítást egy-
egy eseményről; legutóbb például egy 
portrét kellett készítenem Buda Feri-
ről. Korábban Erdélyben több média-
csapat képzésében részt vettem, ők is 
rendszeresen felhívnak: szakmai taná-
csot kérnek, pályázatírásban számíta-
nak a segítségemre stb. A rádiós szak-
ma utánpótlásképzésében egyébként 
most is részt veszek, Csíkszeredában 
és Nagyváradon az elmúlt években is 
tanítottam. Emellett iskolai csopor-
toknak és nyugdíjas közösségeknek 
is tartok előadásokat, ezeken többek 
között a rádiózás történetéről beszé-
lek vagy éppen a média jelenlegi hely-
zetét elemzem.

– Mivel tölti a szabadidejét? 
– A napi politika most is foglalkoz-

tat, igyekszem naprakész lenni. Sokat 

olvasok, tévét nézek és persze a rádi-
ót is sűrűn bekapcsolom. Közel állnak 
hozzám a művészetek – különösen a 
komolyzenét szeretem –, ha tehetem, 
hangversenyekre, színházi előadások-
ra el-eljárok. Imádok utazni, azonban 
amióta két kutya boldog tulajdonosa 
vagyok, azóta erre ritkábban adódik 
lehetőségem. 

– Családi élete hogyan alakult?
– Feleségemet, Tóth Margitot 52 

évvel ezelőtt ismertem meg – pont a 
barátnőjének udvaroltam akkor. Pár 
évvel később a legendás kecskemé-
ti ifjúsági klubban, az Anonymusban 
újra találkoztunk, igazából onnan 
datálódik a kapcsolatunk. Házassá-
gunkat egy gyermekkel áldotta meg 
a Jóisten. Lányunk, Dóra egészen a 
közelmúltig kormánytisztviselőként 
dolgozott és a közelünkben élt – egy 
utcával arrébb lakott –, augusztus de-
rekán azonban párjával kiköltöztek 
Svájcba, boldogulásukat ott látják 
biztosabbnak. Innentől kezdve „re-
pülő szülők” leszünk, de optimisták 
vagyunk, bízunk abban, hogy amint 
korábban, úgy a jövőben is gyakran 
találkozunk majd. A családi kötelé-

kek egyébként is mindig kiemelten 
fontosak voltak számunkra, a rokoni 
kapcsolatokat, még a távolabbiakat 
is számon tartjuk. A nyáron például 
négy unokatestvéremmel kimentünk 
Zomborba. Szüleink onnan származ-
nak – ha anyámékat 1944-ben nem 
űzik el onnan, akkor ők is a csúrogi 
mészárlás áldozatául esnek –, és rájuk 
is emlékezve fölfedeztük őseink szü-
lőföldjét, no meg a kint élő rokona-
inkkal is találkoztunk.

– Miként értékeli élete eddigi évti-
zedeit és hogyan tekint előre? 

– Elégedett vagyok, de nagyon 
küzdelmes évek vannak mögöttem. 
Mivel sosem volt „hátszelem”, nekem 
kétszeresen is kellett bizonyítanom, 
hogy értek a szakmámhoz. A küzde-
lem pedig kitartásra tanított. Örülök, 
hogy reggelente mindig méltóképpen 
tudtam és tudok ma is a tükörbe néz-
ni. Egyébként nem gondoltam volna, 
hogy amikor elérem a 70-et, nem fo-
gom idős embernek tartani magam. 
Nem érzem úgy, hogy hajlott hátú, 
öreg bácsi lennék, épp csak a hajam 
ősz már. Úgyhogy tele vagyok tervek-
kel. Először is édesapám hagyatékát 

szeretném sajtó alá rendezni, mert 
ő rengeteget írt – a SZIM gazdasági 
igazgatója volt, ő segítette elő a SZIM 
és a Knorr-Bremse „házasságát” –, és 
jó lenne, ha utódaink a családunk tör-
ténetét az ő feljegyzései segítségével 
hitelesen megismerhetnék. Magam-
mal is szeretnék foglalkozni. Egyrészt 
a lementett anyagaimból valamiféle 
összeállítást, egyfajta magánarchí-
vumot készíteni, elrakni az utókor 
számára. Másrészt pedig az emlékei-
met, a velem történteket is szeretném 
megírni, megörökíteni, mert az elmúlt 
közel 40 év alatt nagyok sok mindent 
átéltem ezen a pályán. Rengeteg ne-
ves személlyel készítettem riportot, 
számtalan fontos eseményről csinál-
tam hang- vagy tévés anyagot, évti-
zedeken át tudósítottam az Európai 
Unió különböző testületeiben folyó 
munkáról, az ott született döntések-
ről – külön engedélyemnek köszönhe-
tően mindmáig szabadon beléphetek 
a brüsszeli és a strasbourgi intézmé-
nyekbe –, és természetesen azt a sok 
sztorit, élményt is jó lenne leírni, ame-
lyekben részem lehetett.

 Varga Géza

NÉVJEGY
Németh Ernő újságíró, a Gong Rádió nyu-
galmazott főszerkesztője Kecskeméten 
született 1955. október 1-jén. Általános 
és középiskoláit szülővárosában végezte, 
a piarista gimnáziumban érettségizett 
1974-ben. Ezt követően a Petőfi Nyom-
dában előbb tanulóként, majd ofszetgép-
mesterként, azután a Kőbányai Könnyű-
fémmű kecskeméti alupigment gyárában 
hengerkészítő szakmunkásként  dolgo-
zott. Később a BRG-ben és a Tiszti Klub-
ban vállalt népművelői munkát. 1987-ben 
a Magyar Televízió munkatársa lett, rövid 
ideig a Szegedi Körzeti Stúdióban, majd 
1988-tól Budapesten kapott feladatokat. 
A híradózás mellett többek között olyan 
produkciókban vett részt, mint a Falu TV, 
a Menedzsermagazin vagy a Bagoly TV, 
de a Duna TV-től is kapott megbízásokat 
és rádiós munkákat is vállalt. Ezekben az 
években kiváló szakemberekkel, így pél-
dául Vitray Tamással, Koltai Lajossal stb. 
dolgozott együtt. Asszisztensként kezdett 
és a ranglétrát végigjárva pár év múlva 
vezető szerkesztővé nevezték ki. Közben 
tanulmányait Nyíregyházán, a Bessenyei 
György Tanárképző Főiskolán folytatta, 
ahol népművelő, történelem szakos taná-
ri diplomát szerzett. 1996 januárjában 
az akkor induló Gong Rádió stábjához 
csatlakozott, főszerkesztői teendőit azu-
tán közel negyed évszázadon át egészen 
nyugdíjba vonulásáig, 2020-ig látta el. 
Munkahelyét évtizedeken át képviselte 
a Helyi Rádiók Országos Egyesületében, 
emellett Kecskemét közéletében is részt 
vett: a Német Települési Nemzetiségi Ön-
kormányzat tagja, 2002 és 2006 között 
a szervezet elnöke volt. Kimagasló színvo-
nalú szakmai munkájáért a Szalézi Szent 
Ferenc-díjat, a Tóth László-díjat, a honvé-
delmi miniszter kitüntetéseit, a Bács-Kis-
kun Megyei Közgyűlés elnökének díját és 
a Hunyadivárosért Díjat vehette át.

Kádár L. Gellérttel,  
a Hunyadi-filmsorozat címszereplőjével

NÉMETH ERNŐ

MI VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Érettségi tablóképe

2024-ben Hunyadivárosért 
Díjjal jutalmazták

Szemet-lelket gyönyörködtető 
alkotások a kerámia stúdióban
Lezárult a Nemzetközi Kerámiaművészeti Szimpózium Kecskeméten, a Nem-
zetközi Kerámia Stúdióban. A négyhetes szakmai programon nyolc művész 
vett részt, négy magyar és négy külföldi, köztük kínai, szerb, szlovák és spanyol 
alkotók, akiknek az elmúlt hetekben elkészült munkáit tekinthetjük meg egy, a 
napokban megnyílt kiállításon.

Az augusztus 28-án megnyílt kiállításon a nem-
rég lezárult Nemzetközi Kerámiaművészeti 
Szimpóziumon részt vevő nyolc alkotó munkáit 
láthatják az érdeklődők a kecskeméti Nemzet-
közi Kerámia Stúdióban. Érdekes művek sora-
koznak az anyagban, egy kínai keramikus pél-
dául bolhapiacon vásárolt porcelán plasztikákra 
helyezett torzított, korongozott csészeformá-
kat. A művész a régi, hagyományos elemeket 
vegyíti az újjal. De ott vannak Füzesi Zsuzsa 
alkotásai is, aki „a tűzzel is szeret játszani”. 

Augusztus 28-án kora este a tárlatot Barta 
Dóra, a Hírös Agóra Nonprofit Kft. ügyvezető 

igazgatója nyitotta meg, majd az elkészült al-
kotásokat Zsigmond György kerámiagyűjtő, 
táj építész, a Finecut márka kurátora és alapí-
tója mutatta be az érdeklődőknek. A rendez-
vényen az önkormányzatot Bán János alpolgár-
mester képviselte.  

A négyhetes szakmai program tematikája a 
„Struktúrák és felületek” címet kapta. A meghí-
vott művészek alkotói szemléletére jellemző a 
rendszerszerű formálás és a szerkezeti gondol-
kodás, amit az agyag mint médium különösen 
jól támogat. Hangsúlyozva a generációk közötti 
párbeszéd fontosságát, a szimpózium lehetősé-

get biztosított arra, hogy tapasztalt mesterek 
és fiatal tehetségek dolgozhassanak együtt a 
világ egyik legrégebbi és hazánk egyetlen egész 

évben működő kortárs kerámiaművészeti köz-
pontjában. A kiállítás szeptember 27-éig tekint-
hető meg. Molnár H. Boglárka

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Bogdándi Ferenc

Fotó: Banczik Róbert
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Kecskemét Megyei Jogú Vá-
ros Közgyűlése 2025. október 
1-jén 15 órától közmeghallga-
tást tart, melyre tisztelettel 
várja az érdeklődő kecske-
méti polgárokat és a hely-
ben érdekelt szervezetek 
képviselőit.

Helye: Kecskemét, Kossuth tér 1.
Városháza, Díszterem

A közmeghallgatás keretében a 
helyi lakosság és a helyben érde-
kelt szervezetek képviselői a he-
lyi közügyeket érintő kérdést és 
javaslatot tehetnek. A kérdést és 
javaslatot a közmeghallgatás idő-
pontja előtt legalább három nappal 
írásban kell a jegyzőhöz benyújta-
ni. A beadványnak tartalmaznia 
kell a benyújtó nevét és lakcímét, 
helyben érdekelt szervezet esetén 
a székhelyét és a képviselő nevét, 
valamint a kérdés vagy javaslat rö-
vid összefoglalását.

A Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 54. §-ában foglaltak sze-
rint a közmeghallgatás a helyi 
lakosság, valamint a helyben ér-
dekelt szervezetek képviselőinek 
személyes megjelenése nélkül is 
megtartható, így online bejelent-
kezés is lehetséges.

A helyi közügyeket érintő kérdést 
és javaslatot az alábbi címre kell 
megküldeni:

Postacím:  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

E-mail:  
kozmeghallgatas@kecskemet.hu

 
 Dr. Temesvári Péter
 Kecskemét Megyei Jogú Város 

         jegyzője

KÖZMEG­
HALLGATÁS

Sportrajongók figyelem, szep-
tember elsején este elindult a 
Kecskeméti Médiacentrum új 
podcast műsora, a Lelátóláz. Fe-
renczy Zoltán szerkesztő június 
elején köszönt el a nézőktől, így 
Sportmagazin már nem lesz a 
Kecskeméti Televízió műsorán, 
de a nézők nem maradnak 
sportadások nélkül, mostantól 
egy fiatalosabb, modernebb 
formájú műsor veszi át a meg-
szokott magazin szerepét.

Új, trendi, izgalmas podcastet láthat-
tak a nézők hétfő este a Kiemelő című 
magazin után. A Lelátóláz a sport min-
den arcát bemutató beszélgetőműsor, 
ahol egyformán helyet kap az élsport 
világa, a profi versenyzés izgalmai, de 
a mindennapi mozgás, a rekreációs 
sport és az egészségmegőrzés témái 
is. Műsorvezetője Kotroczó Leven-
te lesz, aki néhány hónapja erősíti a 
Kecskeméti Médiacentrum csapatát.

– A Testnevelési Egyetemre jártam, 
ahol sportszervezői BSC-t végeztem, 
mellette pedig elvégeztem egy média-
sulit a Komlósi Oktatási Stúdióban. Ezt 
a két területet ötvöztem, ennek kö-
szönhetően végül a Testnevelési Egye-
tem Sportegyesületénél kötöttem 
ki – mesélte pályafutásáról Kotroczó 
Levente szerkesztő-műsorvezető.

Levente óvodás kora óta ra-
jong a sportokért. Versenyszerűen 
focizott és kosarazott. Korábban 
dolgozott a Hír TV-nél, valamint 
sportriporter, kommentátor és sport-
újságíró volt a Testnevelési Egyetem 
Sportegyesületénél.

A Lelátóláz hétfőn este egy rend-
hagyó adással vette kezdetét, ahol 
Levente Ferenczy Zoltánnal beszélge-
tett, aki 38 évig volt a KTV munkatársa 
és több mint 30 évig szerkesztette a 
Kecskeméti Televízió Sportmaga-
zinját. Mint elmondta, 1986–87-ben 
kezdte a sportközvetítéseket, mi-
vel Szabó Sándorral, a KTV akkori 
főszerkesztőjével jó barátok voltak, 
úgy döntöttek, kipróbálják a közös 
munkát.

Ferenczy Zoltán nyáron jelentette 
be, hogy nyugdíjba vonul, így ezzel 
megszűnik a Sportmagazin. Ezután 

született meg a döntés, hogy a maga-
zin helyét egy podcast műsor veszi át.

– A Kecskeméti Médiacentrum fo-
lyamatosan nyit az új műfajok felé, 
ennek a nyitásnak a része, hogy a 
Sportmagazin helyét felváltja a Le-
látóláz című sport podcast, ami már 
elsősorban internetre készül, és má-
sodsorban lesz látható a televízió 
adásában. Ennek a váltásnak én rész-
ben örülök, részben sajnos nem, hi-
szen Ferenczy Zoli kollégámtól több 
évtized után kellett búcsút venni, 
és az ő tapasztalata nagyon fog hiá-
nyozni – nyilatkozta a váltásról Kozák 

Polett, a Kecskeméti Médiacentrum 
ügyvezető-főszerkesztője. 

A Lelátóláz azoknak szól, akik meg-
szállottjai a sportnak, ami szerves 
része az életünknek – legyen az akár 
egy reggeli futás vagy egy élvonalbeli 
bajnoki. Az első adást szeptember el-
sejét este, a Hírórát követően tekint-
hették meg a nézők a KTV műsorán, 
ezután került ki az internetre. A Lelá-
tóláz mostantól megtekinthető lesz 
majd hírportálunkon, a Kecskeméti 
Médiacentrum YouTube-csatornáján, 
és meghallgatható lesz Spotifyon is.

 Bári-Polyák Alexandra

Sportmagazin helyett itt a Lelátóláz

Négy érem a Nemzetközi Gyermek Játékokról
A kecskeméti fiatalok jól sze-
repeltek Tallinban, az augusz-
tus elején rendezett 57. Nem-
zetközi Gyermek Játékokon. 

Összesen négy éremmel térhettek 
haza augusztus 8-án a kecskeméti 
sportolók Tallinból, az 57. Nemzet-
közi Gyermek Játékokról. Takács 
Luca magasugrásban aranyat, tá-
volugrásban bronzot szerzett. Ko-
vács Nóra szintén aranyat nyert 50 
méteres mellúszásban és bronzot 
100 méteres mellúszásban. Nagyon 
szépen szerepelt a delegáció többi 
fiatalja is, például Csatári Flóra ma-
gasugrásban 11. lett, Perego Polli 
pedig 800 méteres síkfutásban a 

14. Nagy Viktória 100 méteren 21. 
helyezést szerzett, Gróf Csaba 50 
méteres gyorsúszásban 6., az 50 
méteres mellúszásban pedig 8. he-
lyezett lett. A strandröpis lányok a 
hatodik helyen végeztek. A vívók, 
bár nagyot küzdöttek, végül az erős 
mezőnyben helyezés nélkül marad-
tak. Augusztus 3-án reggel a Messzi 
István Sportcsarnok elől indult az 
57. Nemzetközi Gyermek Játékokra 
a kecskeméti csapat, akik a soproni-
akkal együtt képviselték hazánkat. 
A záróünnepséget augusztus 7-én 
tartották, majd másnap a fenti szép 
eredményekkel tért haza városunk 
sportdelegációja.

 Molnár H. Boglárka

A legifjabb  
kecskemétiek

Lévai Lizett (édesany-
ja neve: Balázs Vivien) 
Izsák, Oltay Szófia 
(Kalocsa Orsolya) 
Kecskemét, Szél-Tóth 

Nóra Abigél (Barabás Dana Corina) 
Fülöpszállás, Csendom Botond 
(Gajdácsi Emőke) Fülöpszállás, Oláh 
Ákos (Oláh Erzsébet) Jásztelek, Katona 
Anna (Kovács Mariann) Kecskemét, 
Barankai Bella Rózi (Nagypál Csenge) 
Tiszakécske, Szép Boróka (Bodonhelyi 
Anna) Kecskemét, Petró Levente 
(Lovász Ágnes) Kerekegyháza, Gyulai 
Luca Kármen (Stepper Barbara) 
Kecskemét, Holló Martin (Mészáros 
Aranka) Kecskemét, Feldman Nimród 
(Ujszászi Ágnes) Kecskemét, Szép 
Boróka (Bodonhelyi Anna) Kecskemét, 

Horváth Róbert (Ipacs Erika) 
Fülöpháza, Varga Boróka (Kozák 
Margit) Kecskemét, Besze László 
(Iványi Erika Borbála) Petőfiszállás, 
Dömötör Olívia (Csík Bernadett) 
Bugac, Nagy Bence József (Szórát 
Bettina) Tiszakécske, Rácz Karina 
Viktória (Gyuris Viktória) Kecskemét, 
Farkas Olivér (Csepela Snezana) 
Ágasegyháza, Trungel Gábor (Nagy 
Klaudia Ilona) Kiskunfélegyháza. 

Halottaink
Kádár Imre (1954.) 
K i s k u n f é l e g y h á z a , 
Sohajda Elek (1935.) 
Kecskemét, Horváth 
Zoltán (1959.) Kecskemét, 
Csordás Zoltán (1967.) 

Kecskemét, Nagy Imre Mihály (1945.) 
Kecskemét, Heródek Mihályné Koczka 
Katalin (1937.) Jakabszállás, Agócs 

Istvánné Gárdony Julianna (1950.) 
Kecskemét, Korsós István László 
(1943.) Baja, Dézsi Imre (1950.) 
Szabadszállás, Kókai Béla (1958.) 
Nyárlőrinc, Kozma Imréné  Szabó 
Zsuzsanna (1942.) Újvidék (Novi Sad, 
Jugoszlávia), Varga Sándor (1934.) 
Kecskemét, Kozma István (1951.) 
Fülöpszállás, Botka Balázs (1960.) 
Miskolc I., Reketyeiné Rupa Aranka 
(1963.) Tass, Kovács László (1955.) 
Kecskemét, Hupka Nándor Tibor 
(1958.) Nagykőrös, Nemes Sándor 
Bálint (1949.) Kecskemét, Farkas 
István (1949.) Alsódabas, Nagy 
Józsefné Kovács Ilona (1942.) 
Kecskemét, Magyar Tibor (1943.) 
Kecskemét, Virág Istvánné Bognár 
Lenke (1948.) Kecskemét, Gazsó 
Istvánné Nagy Katalin (1928.) 
Szabadszállás, Kozma Lászlóné Barta 
Irén Julianna (1942.) Izsák.

Házasságot 
kötöttek
Tóth Sándor és Kállai 
Zsuzsanna Amanda, 

Tóth Dávid és Balla Ibolya, Kozma 
Dániel Gergő és Szabó Brigitta, Vujovits 
András és Gertsner Katalin, Faragó 
Dániel és Lukács Laura, dr. Baranyai 
Zsolt Kristóf és dr. Rigó Szilvia, Deák 
László és Orbán Krisztina, Gyömrei 
János Norbert és Hikli Alexandra, Nagy 
Ádám Ernő és Pásztor Ida, dr. Kelemen 
Nándor Richárd és dr. Tigyi Dóra, 
Polyák Patrik és Baracsi Fanni, Bartl 
Levente és Gráczia Rebeka Kitti, Nagy 
Gergő és Csizmadia Renáta, Pintér 
Csaba és Paróczi Tímea, Molnár Károly 
Dominik és Francia-Kis Georgina.

34–35. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők
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Balról Kotroczó Levente az új Lelátóláz szerkesztője beszélget 
a nyugdíjba vonuló Ferenczy Zoltánnal

Dr. Fekete Gábor és dr. Homoki Tamás alpolgármesterek Jánosi István sporttanácsnokkal, 
valamint a dobogón Takács Luca aranyérmes magasugróval és Adamik Zoltán edzővel



2025. szeptember 4.

SPORT | 15 

Sikeres nyár után komoly kihívások 
előtt a kecskeméti vízilabdázók

A Kecskeméti Sportiskola vízilabda- 
szakosztálya eredményes nyári felkészü-
lést tudhat maga mögött. A játékosok 
edzőtáborokban, tornákon és felkészü-
lési mérkőzéseken edződtek, és több 
korosztály is dobogós helyezésekkel tért 
haza a nyári megmérettetésekről.

A legnagyobb sikert a miskolctapolcai jubileu-
mi, 10. Mento Kupán aratták, ahol a KESI U18-as 
együttese ezüstérmet szerzett. A torna különle-
gessége, hogy két kecskeméti játékos, Heródek 
Milán és Tóth Zalán 14-14 góllal a társgólkirályi 
címet is elnyerte.

– Nagyon büszkék vagyunk a srácokra, mert 
nemcsak eredményességben, hanem játékban és 
hozzáállásban is megmutatták, hol tartanak. Az 
ilyen nemzetközi tornákon való helytállás renge-
teget számít a fiatalok fejlődésében – értékelte a 
szereplést Gyenes István, a vízilabda-szakosztály 
vezetőedzője.

A gyermek korosztály sem maradt siker nél-
kül: a rangos Martfű Kupán a kecskeméti fiatalok 
a harmadik helyen végeztek.

A serdülők és ifik Szegeden készültek, ahol 
még egy női OB I-es csapattal is megmérkőz-
hettek, a legfiatalabb, 2013-as születésű játéko-
sok pedig Székesfehérváron edzőtáboroztak. A 
program célja a technikai fejlődés mellett a csa-
patkohézió erősítése volt.

– A közös edzőtáborok-
ban a gyerekek megtapasz-
talják, milyen egy nagyobb közösséghez tartoz-
ni. Ez legalább olyan fontos, mint maga a játék 
– hangsúlyozta a vezetőedző.

Az utánpótlás-bajnokság idén a szokásosnál 
hamarabb rajtolt. A KESI csapatai az OSC és a 
Ferencváros ellen már pályára léptek, igaz, a 
pontszerzés eddig nem sikerült. A folytatásban a 
KSI és az Újpest vár a kecskemétiekre.

A szakosztály három országos (gyermek, ser-
dülő, ifjúsági) és három területi bajnokságban 
(Gyermek III, Gyermek IV, Baby) indít csapatokat. 
A célkitűzés az országos mezőnyben a legjobb 
12 közé jutás.

Szeptembertől a szakosztály úszásoktatási 
programot is indít, amely lehetőséget biztosít 
azoknak a gyerekeknek, akik már kinőttek a 
sportiskolai úszóprogramból.

– Nemcsak versenyzőket szeretnénk nevelni, 
hanem olyan fiatalokat, akik megszeretik a vizet 
és a sportot. A legfontosabb, hogy egészséges, 
jó fizikumú, közösségben jól működő gyere-
keket adjunk vissza a szülőknek – fogalmazott 
Gyenes István.

A Kecskeméti Sportiskola vízilabdázói tehát 
a sikeres nyár után bizakodva vághatnak neki a 
szezon kihívásainak, ahol az eredmények mel-
lett a nevelés, a közösségépítés és a sportág 
szeretetének átadása is központi szerepet kap.

A kecskeméti akadémia csapata 
nyerte az MVM U19-es fiú tornát
Izgalmas mérkőzésekkel és remek hangulattal zárult a hétvé-
gén Kecskeméten az MVM U19-es nemzetközi kosárlabda torna, 
amelyet a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia 
szervezett. A viadalon négy csapat vett részt: a házigazda kecs-
kemétiek mellett a Debreceni Kosárlabda Akadémia, a horvát 
KK Cibona Zágráb és a bosnyák KK KOS Szarajevó együttese.

A pénteki elődöntők rög-
tön nagy csatákat hoztak. 
Az első találkozón a DEAC 
82–80-ra múlta felül a Cibo-
nát, ezzel kiharcolva a dön-
tőbe jutást. A kecskeméti 
akadémisták ezzel szemben 
magabiztos, 78–50-es győ-
zelmet arattak a Szarajevó 
ellen, így biztossá vált, hogy 
a kupa sorsáról magyar der-
bi dönt majd.

Szombaton először a 
bronzmérkőzést rendezték meg, ahol a Ci-
bona 98–67-re bizonyult jobbnak a bosnyák 
fiataloknál. A döntőben aztán óriási küzdelem 
bontakozott ki a két magyar akadémia kö-
zött. A mérkőzés három negyeden át teljesen 
kiegyenlített volt, ám a hajrában a kecskemé-
tiek parádés játékkal 78–51-re legyőzték a 
debrecenieket, így ők emelhették magasba a 
serleget.

A torna végén került sor az érmek átadásá-
ra, valamint a legjobb ötös kihirdetésére. Az 
All Star-csapat: Asztalos Miklós és Kenderes 
István a Kecskeméti Kosárlabda, Kiss Tamás 
és Szász-Veres Márk a Debrecen és Ante Garac 
a Cibona csapatából.

A díjátadón Sörös Jenő, a KTE Kosárlabda 
Klub ügyvezetője méltatta a csapatokat és 
hivatalosan lezárta a rangos eseményt. Külön 
köszönettel illette az MVM-et, amely főszpon-
zorként járult hozzá ahhoz, hogy a torna ma-
gas színvonalon valósulhasson meg.

A győzelem után Németh Levente, a kecs-
kemétiek edzője értékelt:

– Nagyon jó érzés így kezdeni az évet. A fiúk 
keményen dolgoztak, és a debreceniek elleni 
fináléban megmutatták, hogy képesek reagálni 
a korábbi vereségre. Nem a trófea a legfonto-
sabb, hanem az, hogy minél több játékost tud-
junk felkészíteni a felnőtt csapat számára.

Az edző hozzátette, a tornán szereplő kül-
földi együttesek – különösen a horvát Cibona 
– fizikálisan és játékintelligenciában előrébb 
tartanak, így különösen hasznos volt ellenük 
pályára lépni.

– Sokat tanultunk ezekből a mérkőzések-
ből, és örülök, hogy láthattuk, hol tartunk 
nemzetközi szinten – fogalmazott.

A kecskeméti kosárlabda számára tehát si-
kerrel indult az esztendő: a hazai rendezésű 
nemzetközi tornán nemcsak a kupa maradt 
itthon, hanem a közönség is megtapasztal-
hatta, hogy a fiatalokban komoly jövő rejlik.

Tímár Krisztián  
a KTE új edzője

Nemrég edzőváltás történt NB II.-es csapatunk élén, és szer-
dán eldőlt, hogy a távozó Gera Zoltán helyét Tímár Krisztián 
veszi át.

Tímár Krisztián játékosként többek 
közt a Videoton, a Nyíregyháza és a 
Ferencváros labdarúgója is volt, il-
letve légiósként hosszú éveket töl-
tött el Angliában, ahol a Plymouth 
színeiben játszotta legtöbb mérkő-
zését. Négy alkalommal a magyar 
válogatottban is pályára léphetett.

Edzői pályafutását Székesfehér-
váron kezdte, majd dolgozott a 
magyar U18-as válogatott mellett 
is. Ezt követően az ETO edzője lett 
a 2022/2023-as szezonban, onnan 
Nyíregyházára került. A nyírségiek-
kel érte el eddigi legnagyobb sike-
rét, 2024-ben az NB I.-be vezette 
a klubot, emellett a Magyar Kupa 
elődöntőjébe is bejutott csapatával, 
éppen a KTE-t búcsúztatva a negyed-
döntőben. 2025 tavaszáig dolgozott 
Nyíregyházán, majd a bajnokság 
hajrájában a Fehérvár edzője volt, 
ahonnan nyáron távozott.

– Nagyon megtisztelő volt a KTE 
megkeresése, szimpatikus az a jö-
vőkép, amit a klubvezetés felvázolt. 
Nem kellett sokat gondolkodnom. 

A múltban többször játszottam a 
csapataimmal a Kecskemét ellen, 
mindig egy nehéz és masszív el-
lenfél volt. Az utóbbi időben vala-
mi félrecsúszott, de a csapattal és 
a vezetéssel újra sikeres pályára 
szeretnénk állni, elérni azokat a cé-
lokat, melyeket a vezetéssel együtt 
kitűztünk. Tudni kell, hogy itt egy 
új csapat van kialakulóban, melynek 
a régi, nagy eredmények árnyéká-
ból kinőve kell megtalálnia a saját, 
ugyancsak sikeres útját. Az intenzív 
edzésmunkában hiszek, azt akarom 
látni a hétköznapokon is, amit a pá-
lyára szeretnénk kivinni. Az intenzi-
tás mellett az agresszív, szervezett 
csapatban hiszek, mely egységes, 
és mindig a győzelemre törekszik. 
Ez nem megy varázsütésre, de bí-
zom benne, hogy minél hamarabb 
elérjük – mondta Tímár Krisztián.

Tímár Krisztián nem egyedül 
érkezik Kecskemétre, asszisztens 
edzőként Szalai Tamás is csatlako-
zik a stábhoz, akivel már korábbi 
állomáshelyein is együtt dolgozott.

„A foci mindenkié” mottóval huszonnegyedik alkalommal 
rendezte meg a Gyermekotthonok Labdarúgó Európa 
Kupa Döntőjét a 25. jubileumi születésnapját ünnep-
lő Egészséges Életmódért Hit és Sport Alapítvány. Az 
augusztus 25–28. között Kecskeméten zajló sporte-
seményen állami gondoskodásban élő magyar és kül-
földi gyerekek mérkőztek meg egymással. A látványos 
megnyitó ünnepségen támogatói díjban részesült dr. Sa-
lacz László országgyűlési képviselő.

Az idei évben Szerbiából, Romániából, Bulgáriából, 
Németországból, Bosznia-Hercegovinából és Lengyelor-
szágból érkeztek hátrányos helyzetű fiatalok, míg hazán-
kat négy gyermekotthon fiataljainak csapata, Tolcsva, 
Komádi, Somogyvár és Tiszaföldvár képviselte a tornán. 
Az ifjúsági csapatok az UEFA-szabályoknak megfelelően 
mérkőztek meg egymással a Kecskeméti Atlétikai Cent-
rumban kialakított pályákon. A csütörtökig tartó döntőt 
a tiszaföldvári csapat nyerte meg, a második helyen pe-
dig Szerbia végzett. 

Magyar csapat nyerte a Gyermek-
otthonok Labdarúgó Kupáját

A hétfő esti megnyitón támogatói díjat vehetett át 
dr. Salacz László országgyűlési képviselő

Radics Kálmán, a Egészséges Életmódért Hit 
és Sport Alapítvány elnöke adta át a nyertes 
csapatoknak a kupát
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BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!
KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

TÖRTARANY-FELVÁSÁRLÁS 
15 ezer Ft/g – 28 ezer Ft/g

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS
25 ezer Ft/g  – 45 ezer Ft/g

FOG ARANY
29.900 Ft/g

FALIÓRA ÉS ASZTALI ÓRÁK 
50 ezer forinttól 300 ezer forintig

KARÓRÁK ÉS ZSEBÓRÁK FELVÁSÁRLÁSA 
(arany zsebóra lánccal 500 ezer forintig)

BRILIÁNS FELVÁSÁRLÁSA
49.000 Ft/g-tól

HERENDI KÉSZLETEK 
(Victoria étkészlet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint)

HERENDI FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA
50 ezer forinttól

ZSOLNAY EOZIN (KÖRPECSÉTES)
500 ezer forinttól 3 millió forintig

Festményfelvásárlás 
MAGYAR NEVES 

FESTŐK MŰVEIT VÁSÁROLJUK 
kimagasló áron !

ARANYHOMOK HOTEL – Kecskemét, Kossuth tér 3. 2025. SZEPTEMBER 11. (CSÜTÖRTÖK) 10:00–14:00

HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS
Kérésre házhoz 

megyünk!

ARANYPÉNZEK, EZÜSTPÉNZEK ÉS KITÜNTETÉSEK FELVÁSÁRLÁSA (egyedi árképzés: tárgytól függ)

Tel.: +36(20) 200-6084 • +36(1) 209-4245 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu

Augusztus 30-án, szombaton este 
tartották meg a Kecskeméti Strand 
Szépe szépségverseny ünnepélyes 
eredményhirdetését a Kecskeméti 
Széktói Strandon. A 2025-ös év Strand 
Szépe Czakó Zsaklin lett. Róla muta-
tunk néhány képet győzelme előtt 
tisztelegve.

A színpadi megmérettetés három forduló-
ból állt: az első körben a lányok farmer-fehér 
póló összeállításban mutatkoztak be, rövid 
beszélgetéssel a műsorvezetővel. Ezt köve-
tően koktélruhában léptek színpadra, ahol a 
Billi-Art Studio művészeti vezetője, Németh 
Arnold táncoltatta meg őket a zsűri három női 
tagját is bevonva, ezzel emelve az est színvo-
nalát. A fináléban pedig elegáns estélyi ruhák-
ban vonultak fel a lányok, amelyeket a Sophia 
Loretta Exclusive Menyasszonyi Ruhaszalon 
biztosított.

Az első helyezett 250.000 Ft, a második he-
lyezett 150.000 Ft, a harmadik helyezett pedig 
50.000 Ft díjazásban részesült. A nyertes a Li-
nartech Autóház jóvoltából egy 1 hetes autó-
használatot is kapott, de értékes ajándékcso-
magok és meglepetésnyeremények is gazdára 
találtak az ünnepi eseményen.

A szépségkirálynő és udvarhölgyei megha-
tottan mondtak köszönetet, és mindannyian ki-
emelték, hogy csodálatos lányokat ismertek meg 
a verseny alatt, ahol egy összetartó közösség 
született, mely során barátságok is szövődtek.

Eldőlt, ki az idei szezon 
Kecskeméti Strand Szépe

TOVÁBBI KÉPEK

Fotók: Bogdándi Ferenc

Zsaklin a fürdőben rendezett fotózáson

A verseny ideje alatt az 
állatmenhelyet is meglátogatta, 
ahol egy kutyussal össze is 
barátkozott


